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Η Ελλάδα είναι άντίδετη

μιλούν για το ναυαγιο
Αναβάλλεται η προγιραμιματι 

σμένη για σήμερα το απόγευ­
μα συνεδρίαση τθυ Νόμαρχια-

"Μβ ορισθεϊ για τις αρχές της ε 
Ερχόμενης εβδομάδας.

κού 
που 
των 
'ΚΙΟύ

Συμβουλίου Ηρακλείου 
είχε θέμα την κατανομή: 
πιστώσεων του Νομαρχία 
Προγράμματος Δημοσίων

Δεκατέσσερις 
'Ελληνες και 8 
επέβαιναν στο 
σημαία, πλοίο

ναυτικοί, 6 
αλλοδαποί που 
υπό Κυπριακή 

«Κατίνα», κιν-
δύνεψαν το μεσημέρι της Κυ 
,ριακής όταν το πλοίο που έ­
πλεε 65 μέλια νοτιοανατολικά 
της Κρήτης, σε διεθνή, ύδατα, 
παρουσίασε ρήγμα.

Οι 14 ναυτικοί παρελήφθη- 
σαν απόι διερχόμενο Δυτιικογε 
ιρμανικό πλοίο και μεταφέρθη 
καν στολιμάνι του Ηρακλείου, 
'ενώ το πλοίο τους, τρεις ώρες 
μετά που το εγκατέλέιψαν βού 
λιαξε.

ΤΟ ΧΡΟΝΙΚΟ
ΤΟΥ ΝΑΥΑΓΙΟΥ

Μ Επενδύσεων του 1986.
Αιτία της -αναβολής της ση. 

μερινής συνεδρίασης είναι το 
γεγονός ότι η Επιτροπή. Προπα 
-ρασκευής του Προγράμματος 
δεν ολοκ-λή-ρωσε την εισήγηση- 
της στη διάρκεια της συνεδρί­
ασης της περασμένης Παρα­
σκευής κι έτσι ξα να συνεδρία­
σε χθε ςτο βράδυ για να δώ­
σει την τελική μορφή' στις προ 
τάσεις της.

Η συνεδρίαση- του Νομαιρχι 
οκού Συμβουλίου -αναμένεται

ΣΥΝΕΝΤΕΥΞΗ —ΓΕΥΜΑ 
ΤΟΥ κ. ΝΟΜΑΡΧΗ

Εξάλλου η πφογραιμιμιατισθεί 
σα για σήμερα τακτική, συνά 
ντηση του Νομάρχη κ. Μανό 
λη Λοιυκάκη με τους δημόσιό 
γράφους, αναβάλλεται για αύ­
ριο στις 1 τ» μεσημέρι. Μαλί 
στα η συνέντευξη θα συνδυια- 
σταί με γεύμα που θα παραιθέ 
σει ο κ. Νομάρχης στους δη 
μιοσιογράφους σε ταβέρνα της 
πόλης μας.

Όπως και οι προηγούμενες 
συναντήσεις Νομάρχη—δημοσι 
ογράφων, η αυριανή; συνάντη­
ση θα είναι «εφ' όλης Της ύ 
λης».

Γιά τήν αναβάθμιση της

Στις 1.30 περίπου το μεσηιμέ 
ρι της Κυριακής το Κυπριαίκό

Οι 8 αλλοδαποί ναυαγοί του «Κατίνα» λίγη ώρα μετά που μετα­
φέρθηκαν στο ξεν)χείο «Ατλαντίς» τα ξημερώματα της Δευτέρας.

ΑΡΧΙΤΕΚΤΟΝΙΚΗ ΕΡΓΑΣΙΑ
φορτηγά πλοίο «Κατίνα» 
ξεκίνησε την Παρασκευή 
μεσημέρι από το λιμάνι 
Πειραιά φορτωμένο με

που 
το 

του 
5000

τάννους γενικό φορτίο (πλακά 
κια, σκαλωσιές, αλάτι κλπ) 
-και προορισμό το -λιμάνι Ακα 
<μπαι του Περσικού -κόλπου, ευ
ρισό'μιενο 65 μίιλιια Ν.Α, της
Κρήτης, άρχισε να παίρνει νε 
ρά στο αμπρί No 4. Αυτό το 
αντελήφθη, αμέσως ο πλοίαρ­
χος κ .'Γιώργος Σφινιάς (πιου 
είναι Ρεθεμνιώτης) κδι -ειδο­
ποίησε τον Τανζανό λοστρόμο 
Μουχσίν Μοχντ Χουχσίν να 
πάρε ιμερικούς ναύτες, να πάει 
να δει από που προέρχεται το 
νερό και να κάνει προσπάθειες 
να το αντλήσει.

θ' Τανζανός εντόπισε το ρή­
γμα κα ιμε ιαντλϊ «προσπάθησε 
να1 τραβήξει το νερό για 1:,5 
περίίόου ώρα χωρίς επιτυχία.

μια βάρκα.
-Δέκμ λεπτά αργότερα: τους 

ναυαγούς παρέλαβε το δυτικό 
γερμανικό φορτηγό πλοίο «Πέ 
τερ Ολτμαν», το οποίο είχε α 
ποπλεύσει από το λιμάνι της 
Λε-μεσσού μ® προορισμό το Α 
ιμβούργο, -ενώ- το «Πέτερ Ολ- 
τμαν» κατ&υθυνόταν στο λιμά 
νι του Ηρακλείου, και πιο συ­
γκεκριμένα στις 6 το απόγευ 
μα το «Κατίνα» βουλίαξε.

Στις 4 τσ ξημερώ-ματα οι 14 
ναυτίκιοί παρελήφθησαν έξω α 
πό το λιμάνι του Ηρακλείου 
από το πλωτό- περιπολικό του· 
Λιμεναρχείου «82» που τους α 
ποβίβασε στο- λιμάνι του Ηραι 
κλεοίΐυ.

Μεταφέρθηκαν στο ξενοδο­
χείο « ΑτλαΜτΐς» με μέριμνα
του Κεντρικού 
ΗραΚ'λείο,υ.

Παρ' ότι το

Λιιμεναρχβίου

ναυάγιο έγινε

ΕΚΠΟΜΠΗ SOS
Στις 3.10 αφού είχαν αποτύ 

χει όλες οι προσπάθειες το 
πλοίο εξέπεμψε SOS, ενώ όλο 
το πλήρωμα επιβιβάστηκε σε

σε διεθνή -ύδατα κι έτσι το Λι 
μεναρχείο δεν είχε την υπο­
χρέωση να ξεκινήσει προκατα 
ρκτική εξέταση, η-'εξέταση: ξέ 
κίνησε -με εντολή: Εισαγγ-ελέως 
αφοίι ανάμεσα στους ναιύγούς

ΛΑΗ8ΙΝΕΧ ΑΦΟΡΜΕΣ

’Επιδιώκουν Τί;

ήταν ικαι Έλίληνες.
Μετά το τέλος των ικαταθέ 

σεων οι ναυτικοί -μεταφάρθη- 
σαν στο λιμάνι του Πειραιά 
όπου ήλθαν σε επαφή με την 
πλοιοκτήτρια εταιρεία.
ΟΙ 14 ΝΑΥΑΓΟΙ

Οι ναυτικοί του «Κατίνα» 
είναι οι παρακάτω:

Γιώργος Σφινιάς, 48 ετών, 
πλοίαρχος, Βαγγέλης Χαλαρής 
47 ετών, υποπλοίαρχος, Νίκος 
Λουμής, 3-8 ετών ασυρματ-ιστής 
Σταύρος Δημητρίου, 51 ετών 
Α' (μηχανικός, Παύλος Μίχ®. 
λιός, 42 χρόνων Β' μηχανικός 
Δήμος Γιέλος 39 χρόνων Γ' 
μηχανικός, -MIU-HSIN MOHD 
MUHSIN, 50 ετών λοστρόμος, 
Τανζανός, AL1; ISMAIL AH 
MED 25 ετών, ναύτης, Τάνζα 
νός, FERNANDO- 0JWALD 
THEOBOLD 23 -ετών, ναύτης 
από τη Σρι-λάνκα, R-AEES 
ΜυΗΑΜΕά, 30 χβόΜων, ναύ 
τη,ς, Πακιστανός, PANCO Α- 
BDULA'H ALLY, 27 ετ'ν, λι 
παντιής Τανζανός, MIBOYIF 
BUSALD ΗΑΤΙ, 31 ετών, λι 
-παντής,, Τανζανός, FERNAN­
DES TINO CANDO. 30 ετών 
μάγειρας, ΠρρπΓογάλος, ΜΕ1ΧΙ 
MAS ΑΝΤΟΙΝΙΤΟ- 22 χρο’νών 
βοηθός μαγείρου από τη, Σριλά 
νκα.

Μιλώντας στην «ΠΙ» οι ναύ 
αγοί διιηγήιθηίκαν μ® λεπτομέ­
ρειες πως σύνέβησαύ τα γεγό-

ΜΕ ΘΕΜΑ ΤΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΑΓ. ΤΡΙΑΔΑΣ
Μια ενδιαφέρουσα αρχιτε^

,κτονιική εργασία που 
θέμα την αναβάθμιση 
νονκίας Αγ. Τριάδας 
ίλης μας πρόκειται να

έχει ως 
της συ- 
ιτης πό- 
παιρουσι

εξωτερικό κι έχει εργαστεί 
στα παρακάτω επιστημονικά1 ι 
δράματα:

σέ κυρώσεις κατά τής Λιβύης
ΖΗΤΗΣΕ ΤΗ ΣΥΓΚΛΗΣΗ ΓΗΣ ΠΟΛ. ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΤΗΣ ΕΟΚ

ΑΘΗΝΑ 7 (ΑΠΕ')— 
Η Ελληνική; ικυβέρνηση: ιανή 

συχη από τις Τβλευταίες εξελί 
ξεις στη νπεριοχή της Μεσογεί 
ου έχει ήδη προτείνει στους 
Κοινοτικούς της εταίρους την 
έκτακτη: σύγκληση της πολιτι­
κής επιτροπής της ΕΟΚ για ε 
πείγσυσα διαβοιύλευσηι για το 
ζήτημα που έχει ανακύψει.

-Παράλληλα ο υπουργός εξω

επιτροπής των «12» για επεύ- 
γοήρα διαβούλευση- επί όλων 
των πτυχών Του ζητήματος 
π»υ έχει ανακύψει.

Στ ομεταξύ την Παρασκευή- 
και το Σάββατο πραγιματοποιή 
θηκαν δυο συναντήσεις του ο

πουργού Είξαηειρικών ικ. Πα-

ΘΑ ΣΥΓΚΡΟΤΗΘΟΥΝ
τε-ρικών κ. Παποϋλιας, 
το Σάββατο συναντήθηκε

που
για

ΟΙ ΚΟΙΝΟΤΙΚΕΣ

αστεΐ στην Βασιλική του Αγ. 
Μάρκου από τη Δβυτέρα 13' Ια 
νουα-ρίου μέχρι το ΣάΙββατια 
18 loivouofljw. Πρόκειται γι-α 
μια έκθεση σχεδίων και φωτο 
γραφιών μ' -αυτό το- θέμα, το 
οποίο απετέλε-σε το αντικείμε­
νο διδακτορικής διατριβής της 
αρχιτέκτονος κ. Ναταλί Καλό 
κύρη—Πιγικέ η οποία: υπεβλή­
θη στην EiCOEE I) ARCHIL 
TECTURE του Παρισιού στις 
8 Ιουνίου 198'5.

Ή κ. Καλοκύρη- ιμένείι στο

—- Εθνικό Κέντρο Επιστημο 
νικών Ερευνών της Γαλλίας.

—- Ημικρατικός Οργανι­
σμός αναδιαμόρφωσης της πε' 
Ρ'οχής HALLES του Παρισιού. 
Τ α εγκαίνια της έκθεσης -θα 

γίνουν στις 8 το βράδυ της 
-Δευτέρας, ενώ η έκθεση- θα: εί 
ναι ανοικτή κάθε -μέρα 9.30—- 
1 Το πρυΰ και 5.30—8.30 το 
βράδυ.

Αξίζει να σημειωθεί ότι στα 
εγκαίνια 0α γίνει ελεύθερη συ 
ζήτηση σχετική με το: θέμα 
της έκθεσης.

το ίδιο θέμια -με τον αμειρικανό 
πρέσβυ κ. Κήλυ, με σημερινή 
του δήλωση εξέφρασε την αν 
τίθεσή της χώρας μας στην λή 
ψη- οποιωνδήποτε οικονομικών 
ή άλλων κυρώσεων κατά της 
Λιβύης.

Ειδικότερα η Ελλάδα -με ση 
μερινή δήλωση του υπουργού 

| εξωτερικών κ. Κάρολου Πα- 
πούλια:

—' Εκφράζει την αντίθεσηι 
της σε οποιαδήποτε στρατιωτι 
κή ενέργεια από οποιαδή-ποτε 
πλευρά στην περιοχή, αυτή, 
γιατί εκτός του γεγονότος ότι 
θα στοιχίσει εκατοντάδες α-θώ 
ες ανθρώπινες υπάρξεις, δεν 
•θα συνεισφέρει στη- ν-καταπολέ 
-μηση τ-ης τρομοκρατίας.

— Δεν συμμερίζεται την ά 
ποψη (ιΣ.Σ. που προβλήθηκε 
από ορισμένες χώρες) για οικο 
νομικές ή- άλλης φύσεως κυρώ 
σεις προς την Λιβύη.

—- Αανακοί,νωσκ ότι έχει ή 
δη προτείνει στους Κοινοτι­
κούς της εταίρους την έκτα­
κτη- σύγκληση της πολιτιικήΐς

ΕΠΙΤΡΟΠΕΣ ΠΑΙΔΕΙΑΣ
Σε επείγουσα εγκύκλιο του 

υπουργού Παιδείας κ. Απ. Κα- 
κλαμάνη προς τις Διευθύνσεις 
Μέσης, Γενικής και Τεχνικής, κα 
θώς και Δημοτ. Εκπαίδευσης No 
μού Ηρακλείου, τονίζεται ότι 
πρέπει να συγκροτηθούν το τα­
χύτερο δυνατό οι δημοτικές και 
κοινοτικές επιτροπές Παιδείας.

Οι επιτροπές αυτές αποτελούν 
σύμφωνα με το νέο νόμο 1566) 
85, τα όργανα διοίκησης των

πούλια -με τον πρέσβυ των Η. 
Π.Α. στην Αθήνα. Η συνάντη 
ση της Παρασκευής αφορούσε, 
όπως διευκρινίσθηκε χωρίς ό­
μως λεπτομέρειες «διμερή· θέ­
ματα» ενώ αυτή του Σαββά- 

. του, που έγινε με πρωτοβουλία 
του Έλληνα υπουργού αφοιρού 
σε την κατάσταση στηι -Μεσό­
γειο

■ -Εξάλλου αύριο ή -μεθαύριο 
συνέρχεται στις Βρυξέλλες η- 
ομώδ-α εργασίας της ΕΌ’Κ, για 

' να εισηγη-θεί μέτρα για την μεί 
ωση της έντασης στην Μεσό­
γειο. Η ομάδα εργασίας αποτε 

' λβίτιαι από εκπροσώπους των 
χωρών —μελών Της ΕΟΚ, πιου 
ασχολούνται με θέματα Μέσης 
Ανατολής.

ΠΕΘΑΝΕ

ΙΣΤΟΡΙΕΣ ΤΟΥ ΧΩΡΙΟΥ

ΤΟ ΤΑΞΙΔΙ ΤΟΥ ΚΛΕΦΤΟΧΡΟΝΗ
ΤΟΥ κ. ΚΩΧΤΗ ΦΡΑΓΚΟΥΛΗ - Ανταίου

Εφοριών Σχολείων και 
Σχολικών Επιτροπών.

των
Ο ΥΠΟΔΙΟΙΚΗΤΗΣ

Στην ίδια εγκύκλιο ορίζονται 
και τα σχετικά με την παραλαβή 
κινητής και ακίνητης περιουσίας 
των Σχολείων.

Επίσης με απόφαση του υ­
πουργού Παιδείας, χορηγούνται 
στη Νομαρχία Ηρακλείου εποπτι 
κά μέσα διδασκαλίας καθώς και 
όργανα Φυσικής, για να διανεμη 
θούν στα Σχολεία της Μέσης 
Εκπαίδευσης.

ΤΗΣ 5ης ΜΕΡΑΡΧΙΑΣ

ΕΠΙΧΟΡΗΓΗΣΗ
ΣΤΟΝ ΔΗΜΟ
ΑΠΟ ΤΟ ΝΟΜΑΡΧΙΑΚΟ
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ
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«Ω καιροί, ω ήθη», έλεγαν οι 
Λατίνοι. Ας όψονται, αυτοί που 
με την στάση τους, υπενθυμί­
ζουν τέτοιες ρήσεις. Η τηλεόρα­
ση, απέφυγε να μας πει τίποτε 
προχθές, τα γράφουν, όμως, οι 
εφημερίδες. «Υβριστικά συνθή­
ματα κατά του Πρωθυπουργού, 
κατά την τελετή του Αγιασμού 
των Υδάτων, προχθές στον Πει­
ραιά, από ομάδα οπαδών της Νέ 
ας Δημοκρατίας». Και φωτογρα­
φίες αυτής της ομάδας των ο­
παδών, την ώρα που με υψωμέ­
να χέρια μουτζώνουν.

Ο τόπος μας τις τελευταίες δε­
καετίες έχει περάσει από πολλές 
κρίσιμες καταστάσεις. Μίση, πά­
θη, κακομοιριά, που μας ταλανί­
ζει αμέσως από τα πρώτα μετα- 
κατοχικά χρόνια. Ώρες φόβου 
και μίσους, πολλές. Και αίματα 
πολλά, που θάπρεπε να μας έ­
χουν γίνει πύρινο μάθημα. Πιό 
πολύ, ύστερα από την εφτάχρο 
νη ταλαιπωρία της δικτατορίας.

Δε λέω. Οι ιδεολογικές διαφο­
ρές προκαλούν, θέλουμε δε θέ­
λουμε, κάποιαν ένταση. Χρέος, 
όμως, όλων όσων χρησιμοποιούν 
το μυαλό τους, είναι να παίρ­
νουν θέση πάνω στο φαινόμενο 
της έντασης και να προσπαθούν 
να επιβάλουν ψυχραιμία. Πιο 
πολύ χρέος έχουν οι πολιτικοί 
μας ηγέτες να μην προκαλούν με 
τη στάση τους καταστάσεις που 
είναι δύσκολο να ελεγχθούν.

Όμως, φαίνεται πως αυτό 
τους το χρέος, το ξέρουν αλλά 
το παραμελούν σκόπιμα. Δεν ε­
ξηγούνται διαφορετικά τα φαι­
νόμενα της εμπάθειας που χαρα 
κτηρίζουν τα πολιτικά ήθη τα 
δυό τελευταία χρόνια.

Ο Πρωθυπουργός της Χώρας, 
είτε το θέλουμε, είτε όχι, είναι 
ο Πρωθυπουργός. Μπορεί να μη 
μας αρέσει, ούτε ως φάτσα, ούτε 
ως πολιτικός ηγέτης, ούτε η πο­
λιτική του. Διακαίωμά μας είναι, 
να προτιμούμε κάποιον άλλον, 
και κάποιαν άλλη πολιτική, κι αυ 
τό να το λέμε όπου και όταν το 
Σύνταγμα μας το επιτρέπει. Δεν 
είναι όμως δικαίωμά μας να βρί­
ζουμε τον Πρωθυπουργό, σε κα 
μιά περίπτωση. Πολύ περισσότε­
ρο σε κάποιες τελετές που είναι 
υποχρεωμένος να πηγαίνει, ως 
εκπρόσωπος της Πολιτείας.

Δεν ήταν, ούτε πολιτική συγ­
κέντρωση του ΠΑΣΟΚ, ούτε πο­
λιτική συγκέντρωση της Νέας Δη 
μοκρατίας η τελετή του Αγια­
σμού των Υδάτων στον Πει­
ραιά. Ήταν μιά θρησκευτική τε­
λετή, στην οποία έπρεπε να πα- 
ρίσταται η Πολιτεία με τους εκ­
προσώπους της και ο πολιτικός 
κόσμος, γενικά, με τους ηγέτες

του. Σκέφτεστε τί θα γινότανε, 
αν παράλληλα με τις θλιβερές εκ­
δηλώσεις που οργανώθηκαν κα­
τά του Πρωθυπουργού, είχαν ορ 
γανωθεί και άλλες κατά του Αρ­
χηγού της Αξιωματικής Αντιπο­
λίτευσης; Αγιασμός των Υδάτων, 
ή σφαγή;

Πολλές φορές και στις προη­
γούμενες δεκαετίες, που Πρωθυ­
πουργοί ήταν ηγέτες της Δεξιάς, 
υπήρχε ένταση των πολιτικών 
παθών. Ποτέ όμως οργανωμένες 
ομάδες της τότε Αντιπολίτευ­
σης, δεν στάθηκαν απέναντι 
στον Πρωθυπουργό και να τον 
μουτζώνουν, ή να τον βρίζουν, 
όταν εκείνος πήγαινε σε τελετές 
ανάλογες με την προχθεσινή.

Αυτό που έγινε προχθές στον 
Πειραιά, είναι κατάντημα απαρά 
δεκτό. Και η ευθύνη γι' αυτό, 
δεν βαραίνει, βέβαια, τους κά­
ποιους οπαδούς ενός Κόμματος. 
Βαραίνει αποκλειστικά την πολι 
τική ηγεσία, που τώρα και πο- 
λύν καιρό, από τις Ευρωεκλογές 
του Ιουνίου του 1984, έχει ξεπε 
ράσει το σκάμμα στο ντοπάρι- 
σμα του φανατισμού. Εξαπολύ­
θηκαν τότε δυνάμεις τυφλές, σ' 
ένα βίαιο πολιτικό κυκλώνα, στο 
όνομα μιας δήθεν ιδεολογικής α­
ναμέτρησης και — αλοίμονο — 
της Δημοκρατίας. Και πριν προ­
λάβουμε να περιμαζέψουμε αυτές 
τις αχαλίνωτες τυφλές δυνάμεις, 
ήρθαν οι άλλες εκλογές, που έ­
δωσαν τη χαριστική βολή στην 
ενότητα του λαού.. Κι αυτή η 
επιδείνωση, πάλι από τα μπαλ­
κόνια. Πάλι από τους πολιτι­
κούς μας ηγέτες. Έσπειραν θύ­
ελλες για χάρη μιάς αμφίβολα 
τίμιας σκοπιμότητας: Να συγ­
κεντρωθούν ψήφοι.

Αποτελέσματα αυτής της σπο­
ράς, είναι οι προχθεσινές θλιβε- 
ρότητες. Έχει, άραγε, καμιά ση 
μασία, ποιος κέρδισε, και ποιος 
έχασε, σ' αυτές τις εκλογές, όταν 
από τη νίκη κι απ' την ήττα α­
ναδύεται ο εθνικός διχασμός;

θα ήταν, βέβαια, αστείο να 
ισχυρισθεϊ ο οποιοσδήποτε, ότι 
οι προχθεσινές θλιβερότητες ή­
ταν... «αυθόρμητες εκδηλώσεις» 
κάποιων πολιτών. Ήταν τόσο 
αυθόρμητες, όσο ήταν αυθόρμη 
τες και οι συγκεντρώσεις των «α- 
γανακτησμένων πολιτών» τύπου 
Κοτζαμάνη, της δεκαετίας του 
1960. Και ξέρουμε τώρα πιά ό­
λοι. πού οδήγησε η κατάσταση 
εκείνου του καιρού. Μπαίνει ε­
πομένως το ερώτημα: Επιδιώ­
κουν τί, αυτοί που αμετανόητοι 
και ανεπίδεκτοι ιστορικών μαθη 
μάτων, συνεχίζουν την ίδια τα­
κτική;

Σ. Σταυρακάκης.

νότα ενώ όλοι τους 
τη 'νευ-χαρίστηση 
προς τιο γερμανικό 
τους παιρέλαβε όσο

εξέφρασαν 
τους τόσο 
πλοίο που 
κ-αι προς

τούς άνιδρες του Κεντρικού Λι 
μεναρχείσυ Ηρακλείου για' το 
ενδιαφέρον, και τη βοήθεια 
τους.

Σημειώνεται ότι το πλοίο, 
που ήταν 18 χρονών έφυγε α 
πό το λιμάνι του Πειραιά με 
τά από παραμονή 45 ημερών 
στη διάρκεια των οποίων περί 
-μενε τη σειρά του για να φο 
-ρτώσει.

Αλ. Α. Ανδρ.

5ο
ΜΟΛΙΣ τόνε χαιρέτησε ό­

μως κάποιο ξαφνική- σκέψη, 
πέ-ρασ,ε σαν σύννεφο κι έσβη­
σε τη χαρά που ξανάβλεπα ο έ 
νας τον άλλο. Κχιι το- πρόσω­
πό της που είχε γίνει ρόδινο 
για μια στιγμή ξανιαπήρε τη- 

■ θλιμμένη- όψη Του. Φοβήθηκε' 
πως τον φέρνανε πάλι εικτοπι 
σμένο στο νησί και 'θα της ζη 
τούσε αν είναι άδειο το σπΊτά 
κι' που του είχε νοικιάσει να 
μένει την πρώτη φορά.

Δίσταζε ωστόσο: να -ρωτή­
σει και ίσως δεν έπρεπε. Αυτό 
θα της το λεγε ασφαλόες ο ί­
διος αργότερα. Γι αυτό και 
τον έβαλε μέσα στη μεγάλη 
σάλα να καθίσει, άνο-ιξε τα 
κλειστά παραθυρόφυ/.α και χύ 
,μηξε μέσα ο -καθαρός αέρας 
και το ζεστό νηΛώτικο φως. 
Και -μονομιάς η ευρύχωρη κά

μέρα πήρε λες χαρούμενη ό- 
ψη.

Ο ΧΡΟ'ΝΗΣ, σα να είχε 
διαβάσει τη- σκέψη- που συννέ 
φιαζε το ή-ρεμο πρόσωπό της, 
είπε -καθώς έπινε τον καφέ 
του όπως -και πχΑπά.

—(Ησύχασε, Αλεξάντρα-, και 
δεν ήρθα σαν εκτοπισμένος.

—Κιαμ-έ πώς; ερώτη-σ» ανυ 
πο-μονη.

—^Σα ναυαγός. Δεν θαλασσο 
πνίγονται μόνο στο πέλαγο ο-ι 
ανθριόποι μα -και στη στειργιά. 
Κι η τύχη: μ' έρριξε δεύαερη 
φάρα στο νησί σου, -καθώς 
τον Οδυσσέα. που μας έλεγε ο 
δάσκαλος στο σκολειό...

βασ-ιλιοποώλα η ΝαυσικΙά ιμισο 
πνιγμένο ικαι .τον φιλοξένησε 
ύσ-τερα στο: παλάτι του πατέρα 
της του ιβασιλιά. Ήτανε σαν 
παραμύθι γι -αυτό και δεν το 
-ξήχασε. Καθώς και τη: γυναίκα 
ταυ την Πηνελόπη-, που ανίδεη- 
ασφαλόις για τις ερωτικές πιε

Μέχρι 5ο)ο του συνολικού ο­
ρίου πληρωμών του Νομαρχια­
κού Προγράμματος μπορεί να δι 
αθέσει το Νομαρχιακό Συμβού­
λιο Ηρακλείου για επιχορήγηση 
του Δήμου Ηρακλείου, σύμφωνα 
με εγκύκλιο του υπουργού Εσω 
τερικών και Δημ. Τάξης κ. Αγ. 
Κουτσόγιωργα. Η επιχορήγηση 
αυτή γίνεται προκειμένου να κα 
λύψει ο Δήμος και τη συμμετο­
χή του στο κεφάλαιο των Δη­
μοτικών Επιχειρήσεων.

Ταξΐαρχος ΑΛ. ΑΡΧΑΚΗΣ

ΔΕΝ ΗΞΕΡΕ .και η 
τρα πολλά γράμματα, 
ιμάτανε την ιστορία

Αλ«ξάν 
-μα- θυ- 
που τα

κύμα τον είχε βγάλει στο νησί 
των Φαιάκων και τον βρήκε η

Από τπυ Λαμπρή τεήετή τού
αγιασμού τον ΰδάτωυ ατό Λιμάνι μας

Μ

X s ίβΟΜ

Με μεγάλη λαμπρότητα γιορτάστηκαν και φέτος στην πόλη μας τα θεοφάνεια, και έγινε 
ο Αγιασμός των Υδάτων. Στις 8.30 το πρωί εψάλλη στο Μητροπολιτικο Ναο του Αγίου 
Μηνά η πανηγυρική θεία Λειτουργία, χοροστατοϋντος του Σεβ. Αρχιεπισκόπου Κρήτης 
κ. Τιμοθέου. Παρέστησαν ο Νομάρχης Ηρακλείου κ. Μανόλης Λουκάκης, οι Βουλευτές κ.κ. 
Ασλάνης, Μπαντουβάς, Δρεττάκης, ο Ανώτερος Διοικητής Φρουράς Ηρακλείου Ταξΐαρχος 
κ Μινιουδάκης, ο Δήμαρχος κ. Καρέλλης, ο Αστυνομικός Διευθυντής κ. Ψαρουδάκης, ο 
Λιμενάρχης κ. Φουρτούνας, ο Διοικητής της Πυροσβεστικής κ. Αντωνόπουλος, οι Αντιδή- 
μαρχοι κ.κ. Βαρδαβάς και Ρομπογιαννάκης, Δημοτικοί Σύμβουλοι, άλλοι επίσημοι και πλή- 
θοε κόσμου. Μετά το πέρας της θείας Λειτουργίας σχηματίστηκε πομπή η οποία έφθασε 
οτο Λιμάνι για τον Αγιασμό των Υδάτων. Η τελετή του Αγιασμού έληξε με την κατάδυση 
του Σταυρού στη θάλασσα από τον Αρχιεπίσκοπο κ. Τιμόθεο. Το Σταυρό έρριξε ο Σεβ. 
Αρχιεπίσκοπος τρεις φορές και ισάριθμες φορές έπεσαν κολυμβητές. Μετά την κατάδυση 
του Σταυρού η πομπή κατευθύνθηκε στον Ιερό Ναό Αγ. Δημητρίου, όπου έγινε δέηση. 
Στο κλισέ: Η πρώτη κατάδυση του Σταυρού. Οι κολυμβητές ήδη τον έχουν βρει

‘ριιπλανήσεις 
τόσα χρόνια 
τρικ της και 
νιάτα της ικι 
νε τόσοι ,κα 
Φυλάσσονται

του καρτερούσε 
να γυρίίσεν ο άν

του φύλαγε τα1 
ας τη γυροφέρνα 
ιτόσοι -μνηστήρες, 
θα πήτε τα νιά-

τα; Φυλάσσονται ιαν έχουνε τη: 
δύναμη -και την -υπομονή της 
Πηνελόπης —και τη δική. της. 
Γιατί,, πολλοί τη γυροφέρνανε 
κι αυτή, μ-α στάθηκε πιστή κι 
αξιοπρεπής. Κι ούτε την πόρ­
τα της καρδιάς της άνοιξε σε 
-κανένα, ούτε του σπιτιού της 
για τέτοιο σκοπό, καθώς άλ­
λες. Κι ας είχε κι εκείνη: το 
δικό της Οδυσσέα να ταξιδέύ 
ει στα φουρτουνιασμένα πέλα 
γα της βιοπάλης, να πηγαίνει 
-από λιμάνι σε λιμάνι,, να τόνε 
χάίραυνται τα ξένα ,κι εκείνη 
να πομένει στην ερημιά και 
να μη μπορεί' να ,χορτάσει στε 
φάνι. 'Καλά το ιλένε πως οι θα 
λασσινοί παντρεύονται τη θά­
λασσα. Όπως κι ο δικός της 
ο- Γιακουμ-ής που μπάρκαρε εί­
κοσι -μέρες μετά το γάμο τους 
-και βία ν-α τη -θυμηθεί στα δι», 
στα τρίά χρόνια μια φορά'. Ού 
τε μια φορά το χρόνο που έμ-

ΤΗΣ ΕΚΛΕΨΑΝ 
ΧΡΥΣΑΦΙΚΑ 
ΜΕΓΑΛΗΣ ΑΞΙΑΣ

Χρυσαφικά αξίας 1,5 
δρχ. έκλεψαν άγνωστοι

εκατ. 
δρά-

στες από το σπίτι της Ιωάννας
Κόρτσιδάκη 47 
βρίσκεται στην 
νη 22.

Οι δράστες

χιρονών, πρυ 
οδό Νταλιάν-

επιωφβλήΟηκαν
την απουσία της I. Κορτσιδά- 
κη. από την Τρίτη 31 Δεκεμ­
βρίου μέχρι -την Παρασκευή 
3 Ιανουάριου και μπήκαν στο 
σπίτι -παίρνοντας μαζί τους ό 
τι χρυσαφικά βρήκαν.

Την -καταγγελία έκανε χθες 
στις 11.30 το πρωί η ποθούσα 
στο Τμήμα Ασφαλείώξ -Ηρα­
κλείου το οποίο -και ενεργεί 
προανάκριση.

ΠΕΘΑΝΕ στην Αθήνα και κη­
δεύεται σήμερα εκεί στις 2,30 α 
πό το νεκροταφείο Ζωγράφου, ο 
Ταξΐαρχος Αλέξανδρος Αρχάκης, 
Υποδιοικητής της 5ης Μεραρχί­
ας Κρήτης.

Ο Ταξΐαρχος Αρχάκης γεννήθη 
κε στη Δράμα το έτος 1930 και 

. ήταν απόφοιτος της Σχολής Ευ- 
ελπίδων.

Υπήρξε από τα ιδρυτικά μέλη 
του ΠΑΚ και ανέπτυξε δράση κα 
τά της χούντας του Παπαδόπου 
λου με αποτέλεσμα να αποτα­
χθεί τότε από το Στράτευμα, να 
συλληφθεί και να φυλακισθεί 
στο ΕΑΤ)ΕΣΑ όπου και βασανί 
στηκε.

Ήταν παντρεμένος με την Μα 
ρία Γρατσέα, κόρη του σύνεργά 
τη μας κ. Βαγγέλη Γρατσέα, με 
την οποία είχε αποκτήσει ένα κο 
ριτσάκι, την Πελαγία, που είναι 
σήμερα 5 ετών.

ΕΥΓΕΝΕΙΧ ΔίΙΡΕΕΕ

— Η κ. Φωφώ Nmc, Ζεάκή και 
τέθεσε στα γραφεία ιμας δΡ!Χ· 
3000 στη -μνήμη' του νονού της
Γεωργίου 
Του Ιερού 
σταμπά. 
— Η κ.

Μαραγκάκη- υπέρ 
Ναού Παναγίας Μα

Νίνα Μπινιάρη»—Μά

,χονται 
πουλιά.

ΚΑΙ. 
τησε η

πίσω τα ταξιδιάρικα

ΠΌΕΟ βα 
Αλεξάντρα,

μείνεις; ρώ 
όταν εγύρι

σε ο νους της από .κει
ξίδεψε για μι-α στιγμή.

—Δεν ξέρω -ακόμη, 
μου, πρώτα γιατί τα

ποιυ τα

Μα πέ 
φορείς

τα μαύρα; Επειδής σου ττάνε 
-μαθές γή...και δεν αποτόλμησε 
να πει -με λόγια τη, σκέψη που 
είχε περάσει από το -μυαλό 
του.

—Για το λόγο που. τα φο­
ρούνε όσες έχουνε Πένθος! εί 
πε με ραγισμένη φωνή.

—Δηλαδή;
—Πήρε φωτιά το ,κ-αράβι 

που ταξίδευε ο άντρας μου α 
πό έκρηξη στο καζάνι και μ' 
άφησε χήρα! εξήγησε πνίγον­
τας το λυγμό που τράνταζε τα 
στήθος της.

—Πότε γίνηκε τούτο να το 
κάζο; -ρώτησε -με συμπόνόιια ο 
Χ-ρόνης.

—Πριν έξι μήνες...
—Και τώιρα; τί θα
—Τ ένα κάνει μια 

που έχασε τον άντρα 
ποφάσισα να δόκτω

Κάνεις;
γυναίκα 
της; Α­

τό σπίίτι
που μου Το ζητούμε να το κώ 
μουνε λέει ξενοδοχείο και να 
γυρίσω πίσω στους δικούς μου 
Εδώ πέ-ρ.α και που ζούσε ο άν 
τρας μου ήμουνε ξένη, τώρα
που 
ρές, 
Και

τον έχασα ©ίίμαι δυο φο 
είπε :μ® -πι-κρωμένη: φωύή. 
συνέχισε τη- σκέψη της:

(Αύριο το τέλος)

AAAcKVtlvcA
Νέο τηλέφωνο

251.628

γκανά κατέθεσε στα γραφεία 
μας δρχ. 1000 στη- -μνήμην Αν 
δρέου Μαγκανά υπέρ του Ιε­
ρού Ναού Παναγίας Μαστα- 
μπά.
— Ο κ. Ιωάννης Εμμα-ν. Βοσι 
λάκης κατέθεσε στα γραφεία 
-μας δρχ. 3000 στη μνήμη των 
γονέων το υυπύρ του Κέντρου 
'Ειδικών Παιδιών ο Αγ. Σπυ 
ρίδων.

!; SUPER MARKET ί

«ΙΚΑΡΟΣ»
Λ. Ικάρου 80 — ΤηΛ. 225-320 -1
ΠΑΝΤΑ ΧΑΡΟΥΜΕΝΟ ΤΟ

με τις: τιμές: μας

1. ΒΛΑΧΑΣ Εβαπορέ
2. ARMIRON 400 γρ·
3. PANTY SLIP
4. JOHNSON BABY σαμπουάν γιγας
5. Οδοντόκρεμα CREST 3 μαζί
6. Σαμπουάν HEAD & SHOULDERS 300 

μείον 60 Δρχ.
7. Σαμπουάν HEAD & SHOULDERS 150 

μείον 30 Δρχ.
8. Σαπούνι LUX, 6 τεμάχια
9. Κρεμοσάπουνο VILANOVA

10.
11.
12.
13.
14.
15.
16.
17.

1986

Δρχ.

ΥΡ·

ΥΡ·

Καλσόν ΒΙΟ
Φυτίνη 800 γρ·
Φακές 3Α
TULIP 200 yp.
CELEBRITY 340 Υρ.
Φέτα ADORRO
Μπύρα CALSBERG φιάλη 500 yp. περιεχ.
JET 460 yp.

18. SKIP 3 Κιλών
19.
20.
21.
22.

Χλωρίνη 2 Κιλών 
PALMOLIVE πιάτων
Χαρτί υγείας SERVIN 8 ρόλοι
Σερβιέτα SERENA, λεπτή

65
520
520
290
380
390

228

300 
150
85 

240
88 

108 
165 
380

34
87 

610
79 

135 
195
65
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ΚΙΝΗΜΑΤΟΓΡΑΦΟΙ

ινωνιαα
ΣΥΓΧΑΡΗΤΗΡΙΟ

Την αγαπημένη μας Ιωάννα 
Αλεξανδρή που πήρε το πτυχίο 
του Μεταλλιολάγου, συγχαίρομε
θερμά και της ευχόμαστε 
σταδιοδρομία.

Οικογένεια:
Ν. Τσικουράκη

καλή

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Αισθανόμαστε την ιερή υπο­

χρέωση όπως ευχαριστήσουμε 
θερμά όλους εκείνους που με ο- 
ποιοδήποτε τρόπο, εβοήθησαν 
και συμπαραστάθηκαν στο σοβά 
ρό αυτοκινητιστικό δυστύχημα 
που συνέβηκε στις 29-12-85 στην 
οικογένειά μας.

Οικογένεια
Μύρωνος Κατσαπρακάκη

Ιερολοχιτών 58, Ηράκλειο.

ΚΡΟΝΟΣ 
Ο ροζ γάτος 
ΑΠΟΛΛΩΝ 
Μια αγάπη γεννιέται 
ΑΣΓΟΡΙΑ
Και οι θεοί τρελλάθηκαν
ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ
Η τιμή των Πρίτζι
ΟΡΦΕΥΣ
Η Χιονάτη και οι 7 μούτσοι.
ΟΛΥΜΠΙΑ
Οι σφαλιάρες σφυρίζουν στο 
Τέξας

Λ

1—10(1143'6)Δέσρης.

Κινημαίογράφοβ 1—10

Τι έργο θά διαλέξετε
ΚΑΗΗΓΗΤΡ1Α Γαλλικής γλώσ 
σας απόφοιτος ταυ Πανεπιστη­
μίου της Σορβώνης στο Παρί­
σι παραδιδει ιδιαίτερα μαθήιμα

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο ΕΑΝ 
ΤΑ 1200 CC μοντέλο 76, σε 
άριστη κατασταση. Τιμή δρχ. 
480.00(| Πληροφ. τηλ. 250959

μνασίου—Λυκείου — 
Πληιροφ. τηλ. 230575 

(Μ467)

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ και Φυσι­
κός .μι: φροντιστηριακή πείρα 
παραδίδουν μαθηματικά —Φυσι 
κή —Χημεία σε μαθητές Γυ-

ΕΡΤ 1

ΦΑΡΜΑΚΕΙΑ.

Ανοικτά όλο το 24ω|)θ 
'Κ. Τζωρακαλιευθεράκης Λ. 
λοκαιρινού
Ανοικτά από 08.00—24.00

Κο

4.30
4.45
5.45
6.30
6.45
7.35
8.05

Κοίτα να δεις
Ο κόσμος της μουσικής
Αθλητισμός
Ειδήσεις
Μουσικόραμα
Περισκόπιο
Σταυρόλεξο

• ΚΑΛΕΣ ταινίες προ­
βάλλονται στο πρώτο μέ 
ιρος της ι:βδομάδας αυτής. 
Έτσι θα τις παραυσιάσο- 
ιμιε σήμερα-, έστω και μκ 
μια μήρα καθίυστέρηση.

ΕΥΧΑΡΙΣΤΗΡΙΟ
Ολους, όσοι συμμετείχαν στο 

πένθος μας για το χαμό του α­
γαπημένου μας συζύγου, πατέρα, 
παππού, αδελφού και θείου

Μύρωνα Σ. Μανδαλενάκη
θερμά ευχαριστούμε.
Η σύζυγος: Κατίνα. Τα παιδιά: 
Ντίνος και Βούλα Μουτζούρη, 
Γρηγόρης και Χαρά Γρηγοροπού 
λου. Η εγγονή: Μερόπη Μου­
τζούρη. Τα αδέλφια: Γιώργος- 
Ελένη Φουντουλάκη, Ανθούλα 
Μιχ. Μανδαλενάκη. Τα ανήψια, 
οι λοιποί συγγενείς.

Τροιλλινιού Χαιρά οδ. .Μάρκου
Μουσούρου 20
Ανοικτά από Οδ.ΟΟι—22.00
Σ.Φ. Μπατάκηι—,Ρούσσου Πλ.
Δασκαλογ ιάννη
Ανοικτά από 0800—20.30
Παπαδάκης Χαρ. οδ. Γράμμου
Πριμικήρη Αλ. οδ. Αόδρόγω

Διηρερεύοικτες ικαι διονυκτερβύ
ουσες κλινικές 
Αγ. Γεώργιος 
ΓιίλΙήνό^ 
Βενιζέλειο 
©ερ. ΙΚΑ 
Άγ. Γεώργιος

ΙΚΑ

^ΜΕΛΤΑΜΟΙ
Αγ. Χαράλαμπος 
Ατυ, Ιωάννης

Παΐθ)κά 
Χειιρ)ικά 
Ορθ)κα 

Καρδίκίά
Οιυρ)ικιά 

Νευρικά 
Οφθ)κά

ΠΡΑΤΗΡΙΑ ΒΕΝΖΙΝΗΣ

9.00 Ειδήσεις
9.40 Το πανόραμα του αιώνα

10.30 Μπένι Χιλ
11.00 Παρασκήνιο
12.00 Ειδήσεις

ΕΡΤ 2
5.00
5.30
6.00
6.30
7.30
9.30

10.05
12.00

Το γρήγορο Κοαλα 
Καραγκιόζης 
Ειδήσεις 
Ντοκιμαντέρ 
Ταινία για όλους 
Ειδήσεις
Όπερα 
Ειδήσεις

ΡΑΔΙΟΦΩΝΟ
ΕΡΤ 2 — Ρ)Σ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 

Τετάρτη 8-1-86
,05.55 Δίκτυο

«ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ 
ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ» 
Αισθηματική έγχρωμη 

αμερικ. παραγωγής 
ΜΙΑ αισθηματική ταινία που 

χάρηι στην αμεσότητα του θέ 
ματος και της λιτότητας του 
χειρισμού της, ξεπερνάε,ι τις 
όποιες παγίδες «μελό» και προ 
σφήρει μ ιια ιστορία τρυφερή με 
χμραχτήιρες πολύ καθημειρινούς 
-και γνώριμους. Τα πάντα κυ­
λούνε ιμέσα σε μια ατμόσφα»- 
ρα όπου κυριαρχούν οι σηιμειρι 
ναι1 ρυθμοί μιας σύγχιρονηις ιμε 
γαλούπολης που η εικόνα της 
δίνεται μιε καθαΊ/τό κινηματο­
γραφικό τρόπο.

ργάνωση τα νήματα του μεγά 
λου κυκλώματος παρανομίας 
στο Νέο Κόσμο. Τα έργα κίαι 
οι ημέρες Τους έχουν αιποτυ- 
πωθεί σε εκατομμύρια μέτρα 
φιλμς ικαι τα ζήσαμε χορτασ-τι 
κά. Εδώ σκηνοθέτης είναι ο 

. Τζων Χιούστον, ενώ τον πρώ 
το ρόλο έχει ο Τζακ Νίκολσον 
ο οποίος κάνει μια λαμπρή ερ 
•μηνεία. Αρκετά καλοί είναι 
και <>ι άλλοι πρωταγωνιστές 
Κάθλιν Τάρνερ, Αντζέλιικο Χι 
ούστον, Λί Ρίτσαρντσον, Ρόμ 
περτ Λότζία και Γουίλιαμ Χά-

ικν.
(ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ)

τα σε μαθητές όλων 
δων. Τηλ. 289303.

(Μ464)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ

tow επιπέ

1—20 
παραδιδει

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

07.15
07.50
08.15
08.30

Μια καλημέρα είναι αυτή 
Δίκτυο
Ειδήσεις
Ισως σας ενδιαφέρουν

(ΑΠΟΛΛΩΝ)

09.00 Δίκτυο
10.20
11.05
11.45
12.30
13.00

Δίκτυο
Συζητώντας μαζί σας
Δίκτυο
Ενα μπουκέτο τραγούδια 
Ειδήσεις

Η 
την

«ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ 
ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ»

Κωμωδία έγχρωμη 
νοτιοαφρ, παραγωγής 

ΤΑΙΝΙΑ διακιρίνεταιι για 
πρωτοτυπία της ικαι έχει

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ αποθήκη- 150 
τ.μ. Α.ρχινόης 3 τηλ 282891 ε 
•ργάσιμες ώρες.

(Εί87ι6) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα 

54 τ.μ. -με υπόγειο 54 τ.μ. και 
πατάρι 25 τ.μ ιμε WC Λ Χρυσο­
στόμου 12 -έναντι ελαστικά 3Κά 
•ργατζη. Πληιροφ. τηλ. 281343 
—251767 6>ρες καταιστηιμιάτων

(Ε877) 1—10

«ΟΙ ΣΦΑΛΙΑΡΕΣ 
ΣΦΥΡΙΖΟΥΝ ΣΤΟ ΤΕΞΑΣ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
ιταλικής παραγωγής

ΒΑΣΙΚΟΣ πρωταγωνιστής 
της ταινίας αυτής είναι ο 
Μπαντ Σπένσερ, ο οποίος κι-, 
νείται στα γνωστά πλαίσια και 
διασκεδάζει τον θεατή. Όσον 
αφορά τις σφαλιάρες πραγμαι 
τικά πέφτουν σύννεφο.

(ΟΛΥΜΠΙΑ)

μαθήματα σε -μαθητές όλων 
των τάξεων ιΠθμνίασίου —Λιυ
κείου. Πληροφ. Τηλ. 
κάθε μέρα.

(Μ463)

233276

1—10

ΓΙΩΛΗΣΕΙΣ .

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο λίγα ,μέ 
τρα ιμετά τον Αη Γιάννη Χω 
στό προς Μαλάδες με 2'500 
το μ2 λόγω ιμεγάλης ανάγκης. 
Πληιροφ. τηλ. 285527.

(Π437) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση Σού- 
πειρ Μιάρκετ πλήρως εξοπλισμέ 
νη στην περιοχή Πατελλών. 
Πληροφ. τηλ. 224591

(Π420) 1—7
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 'KAWA­
SAKI 200 KDX «EDURO». 
Τηλ. 241155 ώρες κατάστημά 
των.

(Π429) 1—6
ΑΝ ΖΗΤΑΤΕ μια ευκαιρία 
για· αγορά ακινήτου,· υπάρχει

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ στουι ^κ.χί 
νη Χάνι χώρος προς αιποπόρά-
τωση; κατάλληλος για 
ρια ή εξοχικό κέντρο·.
226438.

(Ε884)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 1)

καφετέ 
Τηλέφ.

>κατά-

ΠΩΛΕΙΤΑΙ FIAT 128 1300 
C.C Σπορ. Τηλ. 0897-22201 Χε 
ρσόνησος.

(Π439) 11—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ DISCO εις τουρι 
στική παριοχή Θρρινή —χειμε 
ρινή, με δυνατότητα λειτουρ­
γίας και ως καφετέρια την ηιμίέ 
ρα. Τηλ. 241257.

στο Λιμάνι Χερσονήσου.
225516—226028.

(Π423)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ μονοκατοικία 
οδό Μυριόνου. ΙΙληροφ.

Τηλ

στην 
τηλ.

286351 από 8—10 «π. 6—8 ιμ.μ.
(Π348) 1—15

(H442) 1—7

Γ νωστοποιείται σύμφωνα με 
το άρθρο 1369 του Αστικού Κώ 
δικά ότι;

Ο Γεώργιος Μπαμπιωνιτάκης 
του Αλεξάνδρου και της Καλλιό 
πης το γένος Παπουτσάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά 
κλειο και η Αικατ. Αντωνακάκη 
του Κων)νου και της Ευδοξίας 
το γένος Σεληνιωτάκη που γεννή 
θηκε στη Μεγάλη Βρύση και κα­
τοικεί στο Ηράκλειο πρόκειται 
να παντρευτούν και ο γάμος θα 
γίνει στο Ηράκλειο.

ξΐρ. Πιυιδακης Λ. 62 
ιρων
1. ΣαμπροβαλάΚιης Λ. 
Αν. Φο·υρφσυριανάκής

Μαιρτν-

Ιικάρου
Λ. Aku

13.05 Δίκτυο

δήμιος
Έμμ .ΣκαρπαθιοΥΤάκης ^Λ. 
μπου

ΒΟΥΛΚΑΝΙΖΑΤΕΡ

Οίλύ

13.30
14.00
15.10
15.30
17.45
18.00

Γ.
Μ.

Πετράκης Λ. Πλαστήρα 
Σκα-ρπιεΟκοτάκης Πατέλλες

18.15 
.19.00
19.05
19.30
20.00

Ισως σας ενδιαφέρουν 
Δίκτυο
Κρητικές κοντυλιές 
Δίκτυο
Απογευμ. περισκόπιο
Στο σκαμνί του 
κατηγορουμένου

Σύγχρονη μουσική
Δίκτυο
θέματα και αφιερώματα
Δίκτυο
Αστυνομική βιβλιοθήκη

Ο Νικολ. Μαρκάκης του Κων) 
νου και της Φωτεινής το γένος 
Αποστολάκη που γεννήθηκε στο 
Νιπηδητό Πεδιάδας και κατοικεί 
στο Ηράκλειο και η Γεωργία Βε- 
νιανάκη του Ιωάννου και της Ευ 
αγγελίας το γένος Δασκαλάκη 
που γεννήθηκε και κατοικεί στο 
Ηράκλειο πρόκειται να παντρευ 
τούν και ο γάμος θα γίνει στο 
Ηράκλειο.

ΜΙΝΩΙΚΕΣ 
ΓΡΑΜΜΕΣ Α.Ν.Ε. 

Ε)Γ-Ο)Γ ΚΝΩΣΟΣ ή 
ΦΑΙΣΤΟΣ 

Καθημερινά 6,30’ μ.μ. 
ΗΡΑΚΛΕΙΟ - ΠΕΙΡΑΙΑ 

- ΗΡΑΚΛΕΙΟ

20.30 Δίκτυο
21.30 Ειδήσεις
21.45 Δίκτυο

•ΜΙΜ0Μ Μ0ΛΤΡΚμ 
ΜΙ «ΗΜΙΑ - ΛΙ«ν·ΤΜΜ 
ΑΛ«Ι. MYRQHlATHt

> «χ Αάηα ί

Οποσπάσει πολλά βραιβεία. Το 
-θέμα της: Από κάποιο τουρι­
στικό αεροπλάνο ,πέφτει ένα ά­
δειο .μπουκάλι αναψυκτικού σε 
ίμια ερημική περιοχή της ζού 
γκλας που οι κάτοικοι της ζού 
νε ήρεμοι, χωρίς να ξέρουν τί 
θα πει «νόμος», «ιδιοκτησία», 
«τιμωρία·». Το .μπουκάλι αυτό 
—που μάτακι προσπαθούν να 
διώξουν μακριά τους—· θ' ανα 
στατώσε -ιτα> πάντα και τελικά 
θα .μεταμοριρωθεί σε σύμβολο 
ή σε «δύναμη κακή». Τελικά 
το περιστατικό θα ξεπεράσει 
τα όρια της ζούγκλας του εξω 
•Τικού Καλαχάρι και -θα πάρει 
•διαστάσεις απίστευτες.

(ΑΣΤΟΡΙΑ)

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστημα ε 
πί 'της παραλιακής λεωφόρου 
Ρεθύμνης έναντι Δημοτικής 
πλαζ. Πληιροφ. πρωινές ώρες, 
226439, απόγευμα 237274.

(©878) 11—10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ διαμέρισμα 2 
δωματίων- με ικεντρική θέρμαν 
ση Γαλάτειας Καζαντζάκη- 2 
(όπισθεν Μποδοσακείου). Τηλ 
281950

(EB81J) 1^-6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ επιπλωμιλο 
διαμέρισμα πλήρως εξοπλισμέ-

στημα 45 τμ. στην οδό Χατζή 
κοκόλιη 6 πάροδος Λ. Καλοκαι 
ρινού και 2) Αποθηκευτικός 
χοίρος Γ30 τ.μ. στην αδιέξοδοι 
Λ. Καλοκαιρινού. Τηλ 285068

(Β875) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ μαγαζί κατά 
λιηλο για καφετέρια SNACK— 
BAR —ταβέρνα στην περιοχή 
Σταυρωμένου Κοικκίινη Χάνι. 
Πληροφ. τηλ. 288940, 230985

(Ε868) Γ-10
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ γκαιρσονιέ 
ρες ιμε πλήρη επίπλωση κοντά 
στη θάλασσα- στο 13ο χλμ της νέ 
ας Εθνικής οδού περιοχή Κοκ 
κίνη Χάνί. Το ακίνητο διαθέ­
τει και πάρκιγκ αυτοκινήτων 
στεγασμένο. Πληροφ. τηλέφ. 
286803 σε ώρες καταστημάτων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ιμονοικαιτοιικία στην 
οδό Γίαννίκου 26 δωμάτια 3
ισογείου 4 ανωγείου, λχκυτιρό.
πιλιυσταιριό, 2 αυλές, 130 τ.μ.
Μεσίτβς αποκίλείονται. Πλη-
ροφ. τηλ. 282706—284306.

(Π444) 11—10

ΠΡΟΣΟΧΗ ΕΥΚΑΙΡΙΑ

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η επιχείμη 
ση τουριστικών —ψιλι­
κών, επί της Δικαιοσύ 
νης ικαι ΈΙβανς ('ΜεΤν 
τάνι γωνία) λόγω ανα- 
χωρήσεως, ιμόνσ μέτρη 
τοίς. Ενοίκια λογικό. 
Πληιροφ. εντός ,καταστή 
ΡίαΙτιος.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ ταξί με την άδεια. 
MERCEDES 2400 με υδραυλι­
κό τιμόνι ηλεκτρική οροφή ,αυ 
τομάτες κλειδαριές AIR C0N- 
DICIiON, φυμέ τζάμια και ασύ 
ρματο ραδιοδικτύου. Ατρακάρι- 
στο μόνον μετρητά. Παρακαλώ 
ιμόνο σοβαρές προτάσεις. Πλη. 
ροφ. κ. Δημήτρης 1—5 μ.μ. τη. 
λέφ. 243249

(Π426) 1—10
ΣΤΙΣ Πατέλλες σε κεντρική 
πλατεία. ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμε­
ρίσματα 3άρια με ιμεγ-άλα ιμιπαλ 
κόνια και -με όλα- τα δωμάτια 
στην πρόσοψη. Πληιροφ. τηλ.
283150 ή 238139 

(ΙΙ433)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ NSU 
κιαλήι κατάσταση

βράδιυ.
1—10

1200 CC σε 
λόγω δευτέ-

ιρου αυτοκινήτου ιμε ηλεκτρονι 
κή ανάφλεξη, καινούργια λά-

(Ε8Ο8) 1—15

(,ΓΜ45) 1—<110

στιχια. Πληροφ. τηλ.
—233890.

(IWO)

232838

1—10

νο επί της Λ. 62 
Γιόφυρο. Πληιροφ. 

(ιΒ88Ο) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

Μαιρτύρων 
τηλ. 250750

διαιμέρισίμαι

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ χώρος 3 δω 
ματιών στον Ιο όροφο πολυκα 
τοικίας για επιχείρηση ή επαγ 
γελματική στέγη επί των οδών 
Χάνδακας και Καντανολέων

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
τικό ψυγείο 
ου τύπου 
Πληροφ. κ.

επαγγελμία- 
βιτρίνα νέ 
2 χρόνων. 
Χαλκιαδά-

Ο Κων)νος Λιαπάτης του Γε­
ράσιμου και της Βασιλείας το 
γένος Μόσχου που γεννήθηκε 
στην Αρτα και κατοικεί στο Η­
ράκλειο και η Έφη Παπαγιαν- 
νάκη του Σεραφείμ και της Καλ­
λιόπης το γένος Ψαραδάκη που 
γεννήθηκε και κατοικεί στο Ηρά­
κλειο πρόκειται να παντρευτούν 
και ο γάμος θα γίνει στοΗρά- 
κλειο.

Ε)Γ - Ο)Γ ΑΡΙΑΔΝΗ 
Τρίτη, Πέμπτη, Σάββατο 

ώρα 6,30’ μ,μ.
Χανιά - Πειραιά.

Δευτέρα, Τετάρτη, 
Παρασκευή ώρα 6,30’ μ.μ, 

Πειραιά - Χανιά,

Ε)Γ - Ο)Γ
ΕΛ ΓΚΡΕΚΟ

Έναρξη δρομολογίων 
13-1-86, Πάτρα - Ηγουμε­
νίτσα - Αγκώνα (Ιταλίας)

Τηλ.: Κεντρ. nparropciou 
229-602

ΤΕΛΕΣΗ ΜΝΗΜΟΣΥΝΟΥ
Το Σάββατο 4 Ιανουάριου ετελέσαμε στην εκκλησία Αγ. 

Κωνσταντίνου, ετήσιο μνημόσυνο στην μνήμη του αγαπη 
μένου μας

ΚΩΣΤΑ ΚΑΡΝΟΜΟΥΡΑΚΗ
εν στενώ οικογενειακώ κύκλω.

Η γυναίκα του, τα παιδιά του, τ' αδέλφια του.

;! ΔΙΑΓΝΩΣΤΙΚΟ — ΕΠΙΣΚΕΥ ΑΣΤΙΚΟ

ΚΕΝΤΡΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΩΝ

ΔΕΚΑ. Α.Ε
Λεωφ. 62 Μαρτύρων 500

(450 μ. μετά το Γιόςρυρο στο δρόμο προς Γάζι)

Τηλ. 251001 —251002 — 251003 — 250018
Ισχύει μέχρι 28-2-86

1. ΔΙΑΓΝΩΣΗ ανάλογη Κ.Τ.Ε.Ο.
2. ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΣ ΕΓΚΕΦΑΛΟΣ
3. ΕΥΘΥΓΡΑΜΜΙΣΗ
4. ΖΥΓΟΣΤΑΘΜΙΣΗ
5. ΡΥΘΜΙΣΗ ΦΩΤΩΝ

ΔΡΧ· 
Δρχ. 
Δρχ.

1.100
800

1.100
Δρχ. 250 ανά τροχό
Δρχ. 300

ΤΜΗΜΑ ΔΗΜΟΣΙΩΝ ΣΧΕΣΕΩΝ Δ.Ε.Κ.Α. Α.Ε.

n «ΚΡΟΝΟΣ»
Ωρα εναρξεως 4 μ.μ. — Τηλ. 227183 

Δεύτερη εβδομάδα θριάμβου της πιο σπαρταριστής κωμω­
δίας που είδατε ποτέ

Ο ΡΟΖ ΓΑΤΟΣ
Κατάλληλο — Α' ΠΡΟΒΟΛΗ, μιε τους αγαπημένους σας 

Σωτήρη Μουστάκα, Πάνο Μιχαλόποολο.
Προσοχή: Την Πρωτοχρονιά ώρα ενάρξεως πα-ραιστ. 2 μ.μ.

« ΑΣΤΟΡΙΑ »
ΚΑΙ ΟΙ ΘΕΟΙ ΤΡΕΛΛΑΘΗΚΑΝ

Εγχρωμο

«ΝΕΟΣ ΑΠΟΛΛΩΝ»
Τηλ. 283205

Η ΤΙΜΗ ΤΩΝ ΠΡΙΤΖΙ
Με τους Τζακ Νίκολσον, Αντζέλικα Χιούστον

«ΟΡΦΕΑΣ»
Εναρξη ωρα 4 μ.μ.

Η ΧΙΟΝΑΤΗ ΚΑΙ ΟΙ 7 ΜΟΥΤΣΟΙ
Έγχρωμο — Αυστηρώς Ακατάλληλο.

« ΑΠΟΛΛΩΝ» 
Τηλ. 223395 

Μια δυναμική ταινία αγάπης 
ΜΙΑ ΑΓΑΠΗ ΓΕΝΝΙΕΤΑΙ 

Ρόμπερτ ντε Νίρο, Μαίριλ Στρήπ

«ΟΛΥΜΠΙΑ» 
Τηλ. 283733 

ΟΙ ΣΦΑΛΙΑΡΕΣ ΣΦΥΡΙΖΟΥΝ ΣΤΟ ΤΕΞΑΣ
Εγχρωμο

«Η ΤΙΜΗ 
ΤΩΝ ΠΡΙΤΖΙ»

Περιπέτεια έγχρωμη 
αμερικ; παραγωγής

ΟΙ «Πιρίτζι», ο «Νονός», οι 
λα«γής αδίστακτοι Ιταλιώνοι ιμα 
φιόζοι που κινούν με τέλεια ο

3άΡΐ για τρεις φοιτήτριες. Τη 
λέφ. 242335.

(ΈΙ879) 1-^5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δυάρι ημιυ­
πόγειο επιπλωμένο με κα-λορι- 
φέρ, πολύ φωτεινό στην οδό 
Φαιστού 10 πάροδος Παπανα­
στασίου Μεσαιμ^ιπελιές. Πληιρο 
(ρορίες στην παραπάνω διεύθυν

γωνία (Λιοντάρια), 
τηλ. 231444—282851.

(Ε676)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ 
νες γκαρσονιέρες για 
δες εις Κάτω Γούβες. 
285235—281015.

(Ε776)

Πληροφ.

1—15 
επιπλωμέ 

εργένη- 
Τηλέφ.

1—10

ση.
(ES85) 1—5

κη. Τηλ. 289964.

(Π407) 1—12

ΔΙΕΘΝΕΣ ΣΑΛΟΝΙ

ΑΝΤΙΚΑΣ

ΕΥΧΟΜΕΘΑ

ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ

Γνωστοποιούμε ότι μεταφερθήκαμε

ΚΑΤΕΧΑΚΗ 4

■VOltTAMMOM ΤΤΠΟΓΜ««|·Υ 
, «ΜΜ. ΜΑΓΡΙΠΛΙΜ 

ΟΑΜ Κ«ΑΙ«Τ·Υ Ν
- ΗΡΑ8Λ«ΙΟΝ · ΚΡΗΤΗβ

ΚΑΛΟΓΕΡΑΚΗ

ΗΡΑΚΛΕΙΟ ΚΡΗΤΗΣ

9.

ΑΝΠΠΡΟ3ΏΠΙΕΣ - ΕΙΣΑΓΩΓΕΣ - ΕΜΠΟΡΙΟ 
ΙΑΤΡΙΚΑ ΟΡΓΑΝΑ - ΜΗΧΑΝΗΜΑΤΑ

ΟΡΘΟΠΕΔΙΚΑ θ ΝΟΣΟΚΟΜΕΙΑΚΑ ΕΙΔΗ

θα μας δώσετε χαρά αν παρευρεθείτε στα εγκαίνια του 
νέου μας καταστήματος, που θα γίνουν στις 11-1-1986 
και ώρα 6 μ.μ.

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
Καλή Χρονιά, Ευτυχισμένο το 1986

Με την έναρξη του καινούργιου χρόνου ξεκινάμε 
μεϊς πιό οργανωμένοι τις εργασίες μας για την καλύτερη 
ξυπηρέτηση σας στη νέα μας διεύθυνση Μαρογιώργη 
πλατ. Αρκαδίου Ηρακλείου.

Μετά τιμής
Ολυμπία Ηρακ. Καλοψεράκη 

τηλ. 223620 — 285660

Ταξιδεύετε άνετα & φθηνά
ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟΕΠ/ΦΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ ΑΠΛΟ ΕΠ/ΦΗΣ
ΛΟΝΔΙΝΟ 18000 32000 ΝΕΑΥΟΡΚΗ 36200 57000
ΠΑΡΙΣΙ 19100 28000 ΑΤΛΑΝΤΑ 51000 79700
ΑΜΣΤΕΡΝΑΜ 15250 28500 ΣΙΚΑΓΟ 46000 61000
ΒΡΥΞΕΛΛΕΣ 15250 28500 ΝΤΑΛΑΣ 54150 86900
ΚΟΠΕΓΧΑΓΗ 21000 26500 ΧΙΟΥΣΤΟΝ 51600 81250
ΣΤΟΧΟΛΜΗ 24000 33000 ΚΑΝΣΑΣΣΙΤΥ 56900 85700
ΟΣΛΟ 33000 49000 ΛΟΣΑΝΤΖΕΛΕΣ 59400 77300
ΕΛΣΙΝΚΙ 25300 37000 μΑιαμι 52600 80800
ΓΚΟΤΕΜΠΟΥΡΓΚ 22000 31000 ΝΕΑΟΡΛΕΑΝΗ 53700 83700
ΑΜΒΟΥΡΓΟ 22500 35000 ΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑ 47600 71150 ί
ΑΝΝΟΒΕΡΟ 21500 39300 ΠΙΤΣΜΠΟΥΡΓΚ 49150 72800
ΒΕΡΟΛΙΝΟ 15000 28000 Σ.ΛΟΥΪΣ 55270 81700
ΦΡΑΚΦΟΥΡΤΗ 14500 26000 Σ.ΦΡΑΝΤΖΙΣΚΟ 66150 86100
ΣΤΟΥΤΓΑΡΔΗ 18500 29500 ΣΗΑΤΛ 54600 86100
ΜΟΝΑΧΟ 16700 27000 ΟΥΑΣΙΝΚΤΩΝ 481 40 71450
ΚΟΛΩΝΙΑ 19500 35800 ΝΤΗΤΡΟΪΤ 33800 59000
ΒΙΕΝΝΗ 12000 22000 Ν. ΖΗΛΑΝΔΙΑ 91000 -
ΖΥΡΙΧΗ 13700 25000 ΑΥΣΤΡΑΛΙΑ 71200125000
ΡΩΜΗ 12500 25450 ΜΠΟΥΕΝΟΣ 68000122000;
ΜΙΛΑΝΟ 14250 25000 ΡΙ0 69000 129000
ΜΑΔΡΙΤΗ 18000 28000 ΣΑΝΠΑΟΛΟ 72000 139000 (
ΛΑΡΝΑΚΑ 14000 210001 ΤΟΚΥΟ 47000 910001

CONSOLAS TRAVEL
I ! ΑΘΗΝΑ ΑΙΟΛΟΥ 100 ΟΜΟΝΟΙΑ ΤΗΛ.3219228 

ΗΡΑΚΛΕΙΟ: ΠΛ ΔΑΣΚΑΛΟΠΑΝΝΗ ΤΗΛ 288847
|Κ ! ΛΟΝΔΙΝΟ 29-31 EUSTON RD TEL 0Μ332026

ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ
ρα- ανεξάρτητη (με

γκμρσονιέ- 
ι λουτρό,

κουζίνα, ντουλάπα) στην δια­
κλάδωση Φορτέτσας περιοχή 
Πανεπιστημίου — Βενιζελείου, 
και κοινό τηλέφωνο. Πληροφ. 
τηλ- 282045—287163.

(|Ε882) 1—5
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ κατάστηιμα 
στην Λ 62 Μαρτυρίων 3ο χλμ. 
320 τ.μ. 120 τ.μ. πατάρι, 500 
τμ ακάλυπτο χώρο- με αυλότυι 
χο φως νερό τηλέφωνο. Πιληι- 
ιροφ. τηλ. 250644 —223793.

(ιΕδβ-β) 1—6
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ δύο μαιγα 
ζιά πολυτελούς κατασκευής 60 
και 150 τ.μ, στην Λ. 62 Μαρ

ΜΑΘΗΜΑΤΑ
ΚΑΘΗΓΗΤΡ'ΙΑ Φυσικομαθημα 
τικής παραδιόεΊ Μαθηματικά!— 
Φυσική — Χημεία σε μαθητές 
Γυμνασίου· Λυκείου. Τηλέφ. 
244159.

(ιΜί469) 11—2,
ΠΤΥΧΙΟΥΧΟΣ Ιταλικού Πα-

ΥΠΑΡΧΟΥΝ ακόμη ε- 
τοιμοπαράδοτα προς πώ 
ληση με πρόσοψη το 
Πάρκο Θεοτοκοπούλου 
α) ένα των 120 τ.μ. 
στον 4ο όροφο και β) 
από ένα των 140 τ.μ. 
στον Ιο, 2ο, 3ο όροφο 
Τηλ. 283134 ή 289303.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ στην Αθήνα κεν­
τρικό γωνιαίο οικόπεδο παιρά 
την οδόν Ακαδημίας, 270 Τ.μ. 
με δυο προσόψεις, ίμια επί της 
οδού [Μεσολογγίου 23 μ(έτρα, 
και η άλλη πρόσοψη, επί της 
οδού Κωλέττη 13 μέτρα. Πλη 
ροφ. τηλ. 3631380 και 3623494 
Αθηνών και 220834 Ηρακλείου 
ώρες γραφείου.

(H283) 1—12
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ακίνητα στη θέ 
ση Καρτερός περιοχή Αγ. Φω 
ΤΒίνή με την οικοδομική 'άδεια 
Τηλ. 286900—288785 και τηλ. 
281233 ώρες γραφείου.

(Π319) 1—15

(Π428) 1—20

νεπιστηιμΐου 
ται Ιταλικής 
288177 ώρες 

(Μ470)

τηαραόίδει μαθήμα
γλώσσας. Τιηίλ&φ.

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ σοβαρή επιχεί- 
ρη|ση «Μπαρ» με σταθε- 
ρή πελατεία, στο κέντρο 
της πόλης. Τιμή προσιτή. 
Τηλ. 2812458 - 28-5298.

(Π424) 1—10

ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ μ®
1ί—6 

φροντι-
στηριοκή πείρα παραδιδει ιδιαΐ 
τέρα μαθήματα σε 'μαθητές Γυ 
μνασίου— Λυκείου —· Δέσμες.
Α ναλαμβάνονται μικρά 
Πληιροφ. τηλ. 231089 

(ιΜ471)
ΦΥΣΙΚΟΣ καθηγητής

γκρουπ

παραβί·
τύρων 182 (δίπλα 
Τσιντάρη). Πληιροφ. 
0894)31215.

(Ε863)

στη Κάζ α 
τηλέφ.

1—20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΟΝΤΑΙ επί πιροσό- 
ψεως οδού Αβέρωφ—Σμύρνης 
στον α όροφο 2 συνεχόμενα 
γραφεία με χωλ και W.C κα­
τάλληλα για οιανύήποτε επαγ­
γελματική στέγη.. Πληιροφ. τη
λέφ. 220033. 

(Ε832) —20
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ δωμάτιο για 
εργένη. Τηλ. 282870.

(ES73) 
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΓΑ1 
οδό Βαλέστρια 57. 
λέφ. 287372.

(Ε872)
ΕΝΟΙΚΙΑΖΕΤΑΙ

1—3 
τριάρι, στην 
Πληιροφ. τηι

μαγαζί
οιανόήποτε χρήση 40 τ.μ.

W3 
δΓ 
εις

την οδό Αμιμισού 8 πίαιραπλεύ 
ρως εις το τέως ζαχαρσπλαι-
στείο Μεταξά. Τηλ,
235443.

(Ε874)

285116,

δει μαθήματα Φυσικής, Χηιμεί 
ας σε :μαθητές Γυμνασίου—Λυ
κειίόυ και υποψήφιους 
2ης Δέσμης. Πληιροφ. 
232957 απογευματινές 

(Μ468)

1ης και 
τηλέφ. 

ώρες.
1—2

ΦΙΛΟΛΟΓΟΣ με πείρα, συστη 
ιματικά και υπεύθυνα, παραδί- 
δει ιδιαίτερα σε μαθητές Λιυκιεί 
ου—Γυμνασίου. Τηλ. 286891
10—2.

(Μ465)
ΜΑΘΗΜΑΤΙΚΟΣ 
παραδιδει ιδιαίτερα 
μαθηματικών ή σε

1—10 
καθηγητής 

μαθήματα 
μικρά Τ|μή

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στην πε 
ριοχή Μπαλί περίπου 1 στρέμ- 
,μα εφαπτόμενο επί της κοινο 
τικής οδού, οικοδομήσιμο με 
μεγάλη θέα. Τιμή 3.5ΟΟ.ΟΟΟ. 
Πληροφ. τηλ. 0831-28265

(Π416) 1—15

ΠΩΛΕΙΤΑΙ η.μιυπόγιεο δίπλα 
στην Παναγία Σταυροφόρων 
(κλινική ΙΚΑ) 100 τ.μ. Πλη­
ροφ. τηλ. 226692—226693.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ VISA—S.ITROEN 
μοντέλο 197'9 σ© άριστη κατά 
στάση. Δεκτός κάθε έλεγχος. 
Τηλ. 231209

(!Π4<22 ) 1—10
ΠΩΛΕΙΤΑΙ επαγγελματική 

κλούβα Ι.Χ. Φολξ Βάγκεν LT 
45 πετρέλαιο 2,5 τόνων ωφ. 
βάρος με εμπορική άδεια σε π» 
λύ καλή κατάσταση· και καλή: 
τιμή. Τηλ. 281045 κ. Γιάννη ή 
κι. Νίκο.

(Π430) 1—6
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ διαμερίσματα ε 
νός, δυο τριών, .και τεσσάρων 
δωματίων στην .περιοχή 1) A 
καδημίας 2) Κηπούπολης. "Ο­
λα τα δωμάτια με απ’ ευθείας 
φωτισμό, θέα και θέση ευχώρι 
στη. Κατασκευή πολυτελής. 
Για πληροφορίες Δημ. Καπετα 
νάκη Πολ. Μηχ. τηλ 221727.

(Π67) 1—25
(Π416) 1—10

ΠΩΑΕ1ΤΑΙ οικόπεδο- 4 στρεμ. 
παραθαλάσσιο στην περιοχή 
Γουβών. Πληιροφ. τηλ. 222593

(Π438) 1—5

1—5

Και τώρα το

Μ

ιματα αναλαμβάνοντας σύστημα 
τικά μαθητές:
—Γυμνασίου ικατ των τριών τά 
ξεων.
— Λυκείου, γενικού, επαγγελ 
ματικού, τεχνικού.
— Προετοιμασία υποψηφίων 
1ης και 4ης δέσμης τελειοφοί 
των και αποφοίτων·. Πληροφ. 
τηλ 243624 ή 281501

(Μ466) 1—10

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ξυλουργικά μη­
χανήματα λόγω αλλαγής επαγ 
γέλματος: γωνιάστρα Ιταλική 
με σβούρα, πλάνη 40άρα Ιταλι 
κή, κορδέλα 70άρα, πρέσα ηλβ 
κτρική (Ελληνική), ακονιστή­
ρι για κορδέλες, σφυχτήιρες κ. 
ά. Τηλέφ. 0841-23630 Αγιος 
Νικόλεος ώρες 8—2 μ.μ. και 
5—7 -απόγευμα στις μέρες κα 
ταστημάτων.

ΜΕΣΙΤΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ 
ΓΕΩΡΓΙΟΥ Μ.

Φ1ΤΣΟΛΑΣΚΑΛΑΜΗ
Πλ. Κορνάρου 45 3ος όροφος

Τηλ. 286471—243538
ΙΙΩΛΟΥΝΤΑΙ
1) Κατάστημα 88 τ.μ. σε άίρν- 
στη θέση και σε πολύ κιαλή τι
μή·

2) 
Γ866

3.

Κατάστηιμα στην οδό 
προνομιούχο 72 τ.μ.
αΚτάστημα 18 τ.μ. σε πά

(Π158) 1—25

ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ σε μια πλούσια 
έκθεση 100ο)ο εγγυημένα ψυ­
γεία Β' διαλογής κατάσχεσης 
μεταχειρισμένα ψυγεία από

ΚΕΝΤΡΟ

ΛΕΩΝ
ΚΕΝΤΡΟ «ΛΕΩΝ»

σας προσφέρει δύο προγράμματα με πολλές 
εκπλήξεις, για πολύ κέφι.

ΛΑΪΚΟ πρόγραμμα μετά τις 12, και στο 
ΚΡΗΤΙΚΟ πρόγραμμα συνεχίζει με επιτυχία 

ο γνωστός λυράρης

ΝΙΚΟΣ ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ
με το συγκρότημά του

ΓΙΩΡΓΟ ΚΟΥΜΙΩΤΗ
ΚΑΙ ΦΑΝΟΥΡΑΚΗ ΛΕΥΤΕΡΗ

Η εντελώς ανακαινισμένη και θερμαινόμενη αίθου­
σα, χωρητικότητας 1.200 ατόμων, προσφέρεται 
για κάθε είδους εκδήλωση.

«ΛΕΩΝ» 
ΣΤΑΥΡΑΚΑΚΗΣ και Σϊα Ο.Ε. 

Λεωφόρος ΚΝΩΣΟΥ 115, Τηλ. 23-40-74

7000, κουζίνες 5000, πλυντήρια 
8000. Όλα ελεγμένα από το 
σέρβις μας με γραπτή εγγύηση. 
Αγοράζομε το παλιό σας ψυ­
γείο —πλυντήριο —κουζίνα. A 
νταλλάσσαμε με καινούργια 
τελευταία μοντέλα Μάχης Κιρή

ρα πολύ κιαλή τιμή κεντρικότα 
το

44) Καταστήματα εντός στο­
άς σε πολύ καλές θέσεις

5) Διαμερίσματα ετοιμοπαρά 
δοτά κίαι υπό κατασκευή δε­
κτά δάνεια.

6) 'Οικόπεδο 216 τ.μ:. σε πο 
λύ καλή θέση.

7) Οικόπεδο 294 τ.μ. στις 
Πατέλλες ευκαιρία

8) Οικόπεδο στα Καμίνια 
200 τ.μ. σε πολύ καλή τιμή.

9) Παραθαλάσσιο 9 
στο Τομπρούκ σε τιμή 
του ευκαιρίας.

10) Δυο στρέμματα

στρειμ. 
απολύ-

στον

της 24 Χανιόπορτα,
235628—241753.

Καρτερά κτίζεται και σε τιμή 
Τηλέφ. εύκαιριιακή.

Τηλ. 286471—243538
1—30 (Π441)

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ
Εις άνεγειρομέναζ πολυκατοικίας 

ΑΡΙΣΤΗΣ ΚΑΤΑΣΚΕΥΗΣ
Η τοποθεσία τών πολυκατοικιών, ή άνεσις χώρων 
τών διαμερισμάτων, ή προσεγμένη έργασϊα καί ή 
Τ’μή των ΣΑΣ ΕΝΔιΑΦΕΡΟΥΝ

ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΑΙ:
ΕΥΑΓΓΕΛΟΝ ΦΩΤΕΙΝΑΚΗΝ

Πολιτικόν Μηχανικόν — Αιπλωμ. 8.Μ Π.
Λεωφόρος Δικαιοσύνης 51 — Τηλ. 227545

Εΰ I. & Γ. ΘΕΟΔΩΡΑΚΗΣ Ο. ξ

ΤΕΧΝΙΚΗ Ε Τ A I Ρ Ε Η'
ΕΥΚΑΙΡΙΕΣ ΕΠΕΝΔΥΣΕΩΝ!

<ΐ**λθ0νται ΓΡΑΦΕΙΑ - ΚΑΤΑΣΤΗΜΑΤΑ 
ΔΙΑΜΕΡΙΣΜΑΤΑ ΠΡΟΝΟΜΙΟΥΧΑ.

Δεκτά Δάνεια. Πληροφορίες τηλ. 221755
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ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς αγορά τηλέ­
φωνο περιοχή Αλικαρνασσού.

Η ΙΣΤΟΡΙΑ ΚΑΙ ΠΑΛΙ ΕΠΑΝΑΛΗΦΘΗΚΕ

ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλητής για να α 
ναλάβει σε ολόκληρη την Κρή 
τη την πώληση; παιχνιδιών ά- 
νευ ανταγωνισμού. Πλη,ροφ. 
τηλ. 241431.

(Ζ215) 1—4
ΤΗΛΕΦΩΝΟ ΖΗΤΕΙΤΑΙ για 
αγορά μετρητοίς εντός Ηρα­
κλείου· Πληροφ. τηλ 241431

Πληροφ. τηλ. 244080
(Ζ219)

Η ΚΑΦΕΤΕΡΙΑ PUB DAY
NEWS ΖΗΤΕΙ 2 κοπέλες. Μι 
σθάς ικανοποιητικός. Πληροφ. 
τηλ. 280864 μετά τις 3 μ.μ.

(Ζ220) ’ 1—20
ΖΗΤΕΙΤΑΙ βοηθός ή μικρός 
οδοντοτεχνίτης Δ)νση Γιαννί- 
κου 25 Τηλ. 241380 από 9—2

(Ζ216)
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κυρίες ή 
νίδες για να εργαστούν 
βουλοι ομορφιάς στην

11—2 
όεσποι 

ως σύμ 
NATU

(Ζ2Ο7)
ΑΠΟτη ν ΕΡΓΑΤΕΞ

1—10
Α.Ε ΖΗ-

ΤΕΙΤΑΙ γιρίαιμιματέιας γνωρίζου

ΠΩΛΕΙΤΑΙ επιχείρηση— κατά 
στημα πλαστικών ειδόπ στο 
κέντρο της π:όλεως με πελα­
τεία 15 ετών.1 Πληροφ. πρωί 9 
—12 τη/,. 821204 και απόγευμα
5.30—7 τηλ. 236113.

(H45D 1—3
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ 2 ψυγεία επαγ 
γελματικά ένα βιτρίνα 2,5 μ. 
και ένα ψυγείο παγωτού. Τηλ 
25078 από 9—41 π,ιμ.

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο μάρ­
κας FORD ESCORT ,μοντ. 76 
σε καλή κατάσταση. Πληροφ. 
τηλ. 243365.

(Π435) I—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ εις περιοχή Μα- 
στιαμπά Ιερολοχιτών 32 διαμέ 
ρισμα πολυτελού ςκατασκευής 
5 δωματίων με 2 τουαλέτες, ε

Ό Ηρόδοτος μεγάλη μπάλλα
(Π45Ο) 1—3

κτάσεως 110 τμ.
ευκολίες πληρωμής.

Παρέχονται

ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ ετοιμοπαράδοτα 
διαμερίσματα 3>άρια Μασταμπάς

Βασ. Σταυροιυλάκης
241188 ή 237085

(Π443)

Πληιροφ. 
τηλέφ.

1—5

REI BEAUTY HELLAS LTD 
(Καλλυντικά από Αλόη VE­
RA) υποκατάστημα Κρήτης. 
Θα εκπαιδευτούν υπό της εται 
ρείας υπάρχουν μεγάλες δυνα-

σα γραφομηχανή και 
γλώσσα. Πληροφ. τηλ.

τότητες εξελίξεως.
Ν.Β.Η. Έβάνς 77

(Ζ214)

Πληιροφ.

οδός 1821 α>ρ.
(Ζ187) 

ΤΟΥΡΙΣΤΙΚΟ 
υπάίλληλο <μβ 
της Αγγλικής

αγγλική
286888

—·Θέρισσος. Πληροφ.
283150—238139

(Π452)

τηίλάρ.

1—10
' ΔΙΑΦΟΡΑ

lr-5
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ κοπέλες για την 
καφετερία—PUB ΚΛΑΟΥΝΤΙ- 
Α, Χιριστσμιχ'άλη Ξυλούρη 57. 
Ημερομίσθιο 2.000—>2500 δρχ. 
Πληροφ. εντός.

(Ζ21®) 11—6
Ο1ΚΟΙ1ΕΛΟ εντός σχεδίου ή 
ποσοστά αυτού ενδιαφέρομαι 
να αγοιράσω ιμόνος ιμου ήι με 
ά>Αόν. Διαιθέτω 4.000.000 Τηλ 
244218 απόγευμα.

(Ζ217,) 1—J
ΖΗΤΕΙΤΑΙ εσωτερική οικια­
κή βοηθός να εξυπηρετεί ,ασθε 
νή κυρία, (κάταγμα). Παιρέχε-
ται μισθός, τροφή, στέγη.
,ροφ. τηλ. 282030—234855

(Ζ2Ο6)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πωλίήτιρια με

ΠΙλη

91.

Γ ραφείο 
άρισιτη

1—10 
ΖΗΤΑ 
γνώση

γλώσσης. Πλη-
ροφ. τηλ. 281459 κ. Βαρδάκη.

(Ζ162) 1—10
ΕΙΜΑΙ νέος κιθαρίστας. Εργά 
στηκα επ ίτρεις συνεχείς σαι­
ζόν στο STICKY FINGURES 
της Ρόδου. ΖΗΤΩ εργασία για

ΠΩΛΕΙΤΑΙ αυτοκίνητο SEAT 
LS μοντ. 75 από πρώτο, χέρι 
σε άριστη κατάσταση. Τηλέφ. 
228173 από 12—3 μ.μ.

(Π454) 1—4
ΠΩΛΟΥΝΤΑ Ισε επίκαιρο ση 
μεοί του Ηρακλείου δυο σκε­
λετοί80 τ.μ έκαστος αξίας ο· κα 
Οένας 4.500.000 μόνο 3.500.000

ΧΑΘΗΚΕ δίπλωμα οδηγήσεως 
τρακτέρ επ' ονόματι Αντων. 
Στεφ. Αρβανιτάκη. Παρακαλβί’ 
ται Ο ευρών να τηλεφωνήσε·ι 
στο 222509.

το χειμώνα. Πληροφ.
284009

(Ζ692)

τηλέφ.

1—10

σεις μοδιστρικής. 
235217.

(Ζ208) 
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ από

1—2 
γνώ

Τηλέφ.

βρΎολιάβο

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ πλέκτρουσες στο 
χέρι και στη μηχανή. Πληροφ. 
Ακαδημίας 78.

(Ζ168) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέος ψυκτικός.
Πληροφ. τηλ. 280344.

(Ζ186) 1—6
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ καμαριέρες και 
προσωπικό 'κουζίνας. Τηλ. 230 
834 βραδυνές ώρες.

(Ζ191) 1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα 'απόφοιτη, 
ή. σπουδάστριια Δομικών TEH 
για πρωινή εργασία σε αρχιτε­
κτονικό γραφείο. Τηλ. 221994

σοβατζήδες τεχνίτες. Πληροφ. 
τηλ. 232133.

(Ζ192) 1—1'5

6Ζ2Ο5) 1—2
ΖΗΤΕΙΤΑΙ μονακατοικία ήι οι 
κόπεδα ή παλιά οικία προς α
γορά εντός σχεδίου
Τηλ. 225267 ή 241462

(Ζ206)

πάλε ως.

1—5

ΑΓΓΛΙΙΔΑ έμπειρη στην Βιιο 
μηχανική ψυχολογία ΖΗΤΑ α 
νάλογη εργασία. Τηλ. 224073 
πρωινές ώρες.

αΐ0&) ι—?
ΖΗΤΕΙΤΑΙ πεπειρο,μένος έργο 
δηγός για οικοδ. έργα. Εργα-

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ τεχνίτες ικαι ιβο 
ηίθοϊ ηλεικτιρολΙόγοι για μεγά- 
λης διάρκειας εργασία. Πληρ.
Βλάσης Καστανάκης.
224505

(ιΖ204)

ΤηΙλίέκρ.

1—10
ΖΗΤΕΙΤΑΙ γυναίκα γιοι επίιβλ® 
ψη ηλικιωμένης. Τηλ. 821360 

(Ζ2211)! >1>-4
ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ δραστήριοι, νέοι 
ικαι νέες για στελέχωση των
καταστηιμάτων 
TOURS. Τηλέφ. 
241284.

(Ζ211)

της MOTOR
241822 και

1—10

ΠΑΡΑ Α.Ε. ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
Λογιστής πεπειραμένος 
και βοηθός Λογιστού, με 
πείρα. Τηλ. 2^1151 ώρες 
6—8.

(Ζ203) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑ Ι,νέοι και νέες 
να ιασχόληθούν ιμε εξωτερική 
εργασία. Θα προτιμηθούν οι έ 
χαντες αυτοκίνητο. Πληροφ. 
τηλ. 281099 8π.μ—2 μ.μ ικαι 5
—8.30 μ.ιμ 

(Ζ213) 1—7
ΕΛΑΤΕ να δουλέψετε τις ώ­
ρες που εσέίς θέλετε, στην ε­
ταιρεία ιμας. Διαθέσετε στους 
φίλους και γνωστούς σας σα 
είδη μας κα ικερδίσετε χρήιμα
τα απλά και εύκολα1. Ντύσετε
όλους όσους γνωρίζετε μ® Τα 
εσώρουχα, τις πυζάμες, τις φό 
ρμες γυμνοστικής. τις ρόιμπες, 
τα νυχτικά μας. Τηλεφωνεΐστε 
■μας στο πρατήριο που βρίσκε
ται στο
284383.

(Ζ212)

Ηράκλειο. Τηλέφ.

1^-30

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ νεαροί! προς ερ 
γασί αστα σουβλατζί&ι,κα «Λύ- 
τζια»—.Πέτρος. Αγ. Τίτου 2 
απέναντι από τον Δήμο·. ΠΙληι- 
ροφ. εντός όλη Την ημέρα.

(Ζ202) 1—4
ΖΗΤΕΙΤΑΙ νέα για οικιακή 
βοηθός. Πληροφύ τηλ. 221228

(Ζ201) 1—5
ΖΗΤΕΙΤΑΙ κοπέλα για πλή­
ρη απασχόληση από FAST 
FOOT— TOST'. ΠρούπΙηρεσΐα 
απαραίτητη. Πληροφ. τηλ. 283 
285 πλατεία Δασκάλογιάννη 18

(Ζ210) 1—6

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ στελέχη; με πει 
ιρα (σύστημα: ντήλερ) από · ύ 
πεύθυνη εταιρεία καλλυντικών 
από όλη την Κρήτη. Όροι συ 
νεργασίας ικανοποιητικοί. Τηλ
242176

(1Ζ209) 1—5

ΖΗΤΕΙΤΑΙ καμαριέρα με πει 
,ρα για μόνιμη απασχόληση σε 
ξενοδοχείο εντός της πάλεως 
τού Ηρακλείου. Πληροφ. τηλ. 
242945.

(Ζ189) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ δεσποινίς άνω των 
23 ετών, έξυπνη, δραστήρια, ε 
μφανήσιμη για να συνεργα­
στεί σε οργανωμένη επιχείρη­
ση ποιλήσεων ειδών μέσω ντή 
λερ. Εργασία εσωτερική. Πλη 
ροφ. τηλ. 286641 (9.00—.100
και 5—8)

(Ζ182) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ σχεδιάστρια χωρίς 
οικογενειακές υποχρεώσεις, π® 
πειράμένη για το Τεχνικό μου 
Γραφείο. Πληροφ. Δημ. Καπε 
τανάκης Πολ. Μηχ. τηλ. 221- 
727 ώρες γραφείου ή 226712 με 
τά τις 9 μμ.

(Ζ150) 1—10
ΑΛΛΟΔΑΠΟΣ ΖΗΤΑ προς ε 
νοικίαση μαγαζί στα Μάλια, 
Χερσόνησο ή Λινοπεράματα α 
πό 40 τ.μ. και άνω. Τηλέφ. 
251311.

(Ζ181) 1—6

και οικόπεδο στην 
δό Προφήτη Ηλία 
διωτικό δρόμο από 
το 416 μ. αξίας 1,5
νο I εκατ.

(Π455) 
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
κατάσταση,

Τηιλ. 287351

Εθνική; ο- 
30 μ. με ι 
την άσφαιλ 
σκατομ. μό

στέρεο σε 
δρχ. 60.000.

1—3 
καλή 
Πλη-

,ροφ. τηλ. 221440 από τις 8 το 
πρωί έως 7.30 το βράδυ κ. Βι 
βιλάκη.

(Π453) 1—*6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ πιτσαρία; πλήρως 
εφοπλισμένη. ΙΠληιροφ. τηλέφ. 
244080.

(Π456) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία με οικόπεδο 
125 τ.μ., στην οδό Στεργιογιάν 
νηι 26. Πληροφ. εντός.

(Π432) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ διαμέρισμα Τριά­
ρι ισόγειο. Πληροφ, τηλ. 234 
693 και 236387.

ΕΡΓΑΣΤΗΡΙΟ1 ΐΠιτσαρίας δια 
θέτει πίτσα για μαγαζιά. Πλη­
ροφ. τηλ. 244080.

(Δ643) 1—6
ΕΧΑΘΗ από τη νπεριοχή Ξε- 
,ροπόταμο ακριβώς από την 
στροφή, Κολυμβητηρίου σκύλος 
μαύρος πόδια και μούρη ,κόκκι 
να, μπασταρδόγκεκας μουνου- 
χισμένος. Παρακαλείται ο ευ­
ρών να τηλεφωνήσει στο τηλ 
250675 και θα1 αμοιφθεί.

ι(|Δ642) 1—6
ΓΙΑ Καφενεία—Καφετερίες α- 
κόμα και σε χωριά στέλνομε 
χωρίς λεφτά UF0—ηλεκτρονι­
κά —,ΠοδΔίσφαίιρο —καραμπό- 
λα, για να διπλασιάσετε τα κέ 
ρδη σας. Τηλ. 280560. Αφήστε 
όνομε, τηλέφωνο, διεύθυνση.

(ΔΜΟ) 1—10

(Π4Ο3) 1—15

σία εντός Ηρακλείου.
283150—238139.

(Ζ194)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ ξυλουργός
πλοπιοιός. Πληρ.
—227215

(Ζ196)
ΖΗΤΕΙΤΑΙ προς 
άρι μονοκατοικία 
με θέρμανση ικίλπι 
ο του Ήρακλειίου 
σκβυής. Πληροφ.

τηλ.

Τηλ.

1—10
— επι-
225170

ενονκίαση. 5 
—διαιμέρισμα. 
σε προάστει 
καιλής κατα- 
Τηλ 232198.

(Ζ198) 1—6
ΠΕΠΕΙΡΑΜΕΝΟΣ οδηγός 24 
ετών ΖΗΤΩ να1 δουλέψω σε 
TAXI. Παρέχεται εγγύηση, 
200.000. Τηλ. 233038.

(Ζ199) 1—6
ΖΗΤΕΙΤΑΙ έμπειρος τεχινίτης 
για σέρβις οικιακών ηλεκτρι­
κών συσκευών (ψυγεία, πλυν­
τήρια., κουζίνες). Εργασία ιμό 
νιμη, μισθός ικανοποιητικός. 
Πληιροφ. τηλ. 235628

(Ζ200) 1—10

ΖΗΤΕΙΤΑΙ παντελονού. 
για να εργαστεί σε μετα­
ποιήσεις ενδυμάτων. Πλη- 
ροφ. τηλ. 235647.

(Ζ193) 1—6

ΠΩΛΕΙΤΑΙ
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικία στην περιο 
χή Δειλινά Πληροφ. Τη,λέφ. 
251325.

(Π426) 1ΐ—6
SEAT 124 DLS Ιούν. 1ι978 πρόι 
το χέρι, άριστα συντηρημένο, 
πολλά EXTRA ΠΩΛΕΙΤΑΙ ή 
ΑΝΤΑΛΑΣΣΕΤΑΙ ,μιε άλλο ν® 
ώτερο και καλύτερο άνω των 
1100 CC .Τηλ. 282496—232820

(Π434) 
ΤΙΜΗ 

ΠΩΛΕΙΤΑΙ 
μίδα αμπέλι

ΕΥΚΑΙΡΙΑΣ 
στη Γιόφυρο ποτά 
1,5 στρέμμα και 2

αγροτεμάχια. Τηλέφ. 227265— 
227100

(Π4) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στις
Γούβες ένα στρέμμα στον κεν
τρικό δρόμο απέναντι 
ξενοδοχείο Μαιριάννα, 
τήλ. 222528—226811

(,Π419)

από το 
Πληιροφ

1—10

ΠΩΛΕΙΤΑΙ μηχανή 125 D.T. 
μοντέλο 1:981 σε καλή, κατά­
σταση, μεγάλη ευκαιρία 80.000 
δρχ. λ όγω αναχωρήσεως στο 
εξωτερικό. Τηλ. 221057 12—2

(Π431) 1—10
ΠΩΛΟΥΝΤΑΙ εις το χωριό 
Μάλια 1) Οικόπεδο επί κοινο­
τικής οδού εμβαδού 1000 περί­
που τ.μ. και 2) αγρόςεκτάσεως 
τριών περίπου στρεμ. Πληιροφ 
τηλ. 226374.

(Π4Ο8) 1—10

ΠΡΟΣΟΧΗ
ΜΙΛΑΜΕ για πραγματικές ευ 
καίριες. ΠΟΥΛΑΩ ASCONES 
σε άριστη κατάσταση απ' ευθεί 
ας εισαγωγέας εκ Δ. Γερμανί­
ας. Επίσης Μιτσαυμπίσι Αάν- 
σερ μοντ. 80 FIAT 127, FIAT 
128 TOYOTA COROLLA.
Γίνονται και ανταλλαγές και ο 
διακανονισμός θα τα βρούμε μα 
ζί. Μια επίσκεψη σας θα με δι­
καιώσει. Πληροφ. τηλ. 244298

1Π620) 1—15
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο 700 τ.μ. 
με φως, νερό κοντά στο ξενο­
δοχείο ΑΓΑΠΗ ΜΠΗΓΕ και 
εκκλησίας 62 Μαρτύρων. Πλη
ροφ τηλ 244394 

(Π391) 1—16
ΠΩΛΕΙΤΑΙ οικόπεδο στο χω 
ριό Κουνάβους 250 ,μ2 κεντρί 
κό δίπλα στη Κοινότητα, κτί­
ζει 250 μ2 ισόγειο και Α' όρο 
φος. Τιμή 5000 το τ.μ. Τηλ. 
235840 (12—2 και 8—10 μ.ιμ.)

(Π400) 1—1
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 16 χλμ. από Ηρά 
ικλειο προς Χερσόνησο, και εηίϊ 
της παλαιός οδού, αγρόκτημα 
2,5 περίπου στρεμμάτων μετά 
οικίας καινουργούς 100 τ.ιμ. 
με φως, κεντρική θένρμανση, 
νερό, τηλέφωνο. Πληιροφ. τηλ.
288914 Μόνο 
σεις. Μεσίτες 

(Π448)
ΠΩΛΕΙΤΑΙ

σοβαρές προτύ- 
αποκλείιοινται.

1—5
αγροτεμάχιο 3

στρέμματα μεταξύ Παιντάνασ- 
σα ςκαι Παλιόκαστρου. Πλη-
,ροφ. τηλ. 281682. 

(Π447) 1—6
ΠΩΛΕΙΤΑΙ 3άρι ισόγειο. Πλη 
ροφ. τηλ. 234693—236387

(ΙΠ446) 1—5
ΠΩΛΕΙΤΑΙ HONDA SEN- 
TAN 2 ετών, σε άριστη κατά 
στάση δρχ. 1.150.000. Πληροφ. 
τηλ 24309(1

(ίΠ449> 1—3

ΖΗΤΟΥΝΤΑΙ
ΑΠΟ ΤΟ ΤΕΧΝΙΚΟ ΓΡΑΦΕΙΟ

ΚΩΝ. ΣΕΛΟΥΝΤΟΥ
για έργα στους Νομούς Ηρακλείου .και Λασιθίου:

α) Εργοδηγός έμπειρος σε έργα οδοποι'ί'ας και έργα ΟΤΕ 
κατά προτίμηση,

,β) Πτυχιούχος Λογιστής πεπειρομένος, για μερική ή ολική 
απασχόληση.
Τηλ. 081)226310 και 226622, ώρες 9—2 π.μ. και 7—9 μ.,μ.

αλλά εχασε οτά Μέγαρα (0-1)
«ΤΑ ίδια Παντελάκη μου, τα 

ίδια Παντελή μου». Αυτό θα ταί 
ριαζε στον Ηρόδοτο, που έχει 
κάνει πια παράδοση να παίζει 
καλή μπάλλα εκτός έδρας, να χά 
νει ευκαιρίες, αλλά το τελικό 
σφύριγμα να τον βρίσκει να χά 
νει με 1—0.

ΕΤΣΙ και την Κυριακή στα Μέ 
γαρα ο Ηρόδοτος πολύ καλός, 
έχασε από τον τοπικό Βύζαντα 
με 1—0.

Η ΟΜΑΔΑ της Αλικαρνασσού 
έπαιξε πολύ καλά, ιδιαίτερα στο 
Β' ημίχρονο, αλλά στάθηκε άτυ 
χη, αφού είδε την μπάλλα να

βρίσκει δυό φορές τα αντίπαλα 
δοκάρια από σουτ των επιθετι­
κών της και πολλές άλλες ευκαι­
ρίες να περνάνε αναξιοποίητες.

ΦΥΣΙΚΟ επακόλουθο είναι 
σ’ ένα εκτός έδρας παιχνίδι με 
τέτοια δυστοκία να δέχεται ένα 
γκολ και να χάνει με 1—0.

ΣΤΟ 47' σε σέντρα του Απο­
στόλου μπερδεύτηκαν ο Μονιάς 
με τον Πρωτογεράκη, με αποτέ­
λεσμα να πάρει την μπάλλα ο 
Δωματιώτης και από κοντά να 
κάνει το 1—0.

ΣΤΟ 50' και 53' σουτ των Μα 
ρινάκη και Φουστανάκη βρήκαν

τα αντίπαλα δοκάρια αντίστοι­
χα. Πολύ κοντά στο γκολ έφτα 
σε ο Ηρόδοτος στο 62” με τον 
Μαρινάκη και στο 79’ με τον 
Λάμπρου αλλά αυτοί αστόχη­
σαν από πολύ κοντά

ΜΙΑ αμφισβητούμενη φάση έ 
γίνε άτο 10ο λεπτό. Ο Μαρινά- 
κης σούταρε, η μπάλλα πέρασε 
την γραμμή για να αποκρουσθεί 
στην συνέχεια από αμυντικό 
και να συνεχισθεί το παιχνίδι με 
υπόδειξη του διαιτητή.

ΑΠΟ τον Ηρόδοτο διακρίθη-

καν οι Μαργέτας, Μαρινάκης και 
Μανιός, ενώ από τον Βύζαντα 
οι Αποστόλου, Δωματιώτης και 
Βέρας.

ΑΡΙΣΤΟΣ ο διαιτητής κ. Στο 
γιάννης, ο οποίος στο 70’ απέ­
βαλε τον Αρίστου με δεύτερη 
κίτρινη κάρτα.

Ηρόδοτος: Κοκόλης, Πρωτο- 
γεράκης, Αποστολάκης, Μανιός, 
Πατεμτζής, Φουστανάκης (66’ 
Κεφαλούκος) Κοιλιάρας Μαρέτας 
Μαρινάκης (75' Μπακούσης, Νιό 
πλιας Λάμπρου.

Η ΓΕΗ έχαοε μέ 85-97
0 ΠΟΑ 1-1 μέ τήν ΕΑΡ

ΤΗΝ στιγμή που οι φίλά» 
θλοι του ΠΟΑ ήταν έτοιμοι

Τσαγκαράκη.
ΣΤΟ 35' ο Χριστοφοιρίδης ιμε

οπό τόν Κάδμο καί βυθίζεται
να πανηγυρίσουν την νίκη της 
<·,;άδας τους, η ΕΑΡ ισοφάρισε 
το σκορ (Τ—1) και πήρε μαζί 
τον βαθμό της ισοπαλίας.

NOVA είναι το καινούργιο κα 
ταπληκτικό σύστημα θέρμαν­
σης φορητό, καταργεί μπουριά, 
κάπνες, μυρωδιές και θερμαίνει 
80 τ.μ οικονομικότατα. Τηλέφ. 
285235 —281015.

(Δ593Ι 1—25

ΑΓΟΡΑΖΟΝΤΑΙ παντός 
είδους χρυσαφικά: Κο 
σιμήιμιατα, δόντια, νορί 
σματα. Επίσης δίδονται 
δάνεια με ενέχυρο. Από 
λυτή εχβμΰθεια. Τηλέφ.
221965.

(Δ635) 1—25

ΝΤΕΤΕΚΤΙΒΣ
Γραφείο Ερευνών 

«ΑΟΡΑΤΟΙ»
Αναλαμβάνομε: Πόσης φύ 
σεως υποθέσεις. Εμπορι­
κές, Βιομηχανικές, κλοπές, 
Εμπρισμούς, Επαγγελμα­
τικά, Οικογενειακά, Διαζύ 
για, Μοιχείες, Αισθηματι 
κά. Παρακολουθήσεις, κα 
θώς και την φύλαξη ξένο 
δοχεκιχών μονάδων. Τηλ. 
227907 και 235279.

(Δ584)

ΓΝΩΡΙΜΙΕΣ

«ΕΠΙΛΕΚΤΙΚΗ»: Αν α 
ποίφεύγετβ επισκέψεις 
σε γραφεία συνοικεσίων 
και θέλετε διακριτική ε 
πικοινωνία με αξιόλογα 
άτομα που ζητούν σοβά 
,ρή γνωριμία δεσμού ή 
γάμου, τότε γράψτε 
μας (ηλικία, ύψος, μόρ 
φωσή, επάγγελμα, ονο 
ιματεπώνυμο, διεύθυνση, 
τηλέφωνο, προτιμήσεις) 
εσωκλείοντας πενηντίά» 
δραχμο γραμματόσημο 
για αποστολή ενη,μερω 
τιικού εντύπου, ©α λάβε 
βετε επί αντικαταβολή, 
φάκελλο με στοιχεία α 
τόμων που ταιριάζουν 
μαζί σας. «ΕΠΙΛΕΚΤΙ­
ΚΗ» Ταχ. Θυρίδα 3757 
—Τ.Κ. 102 10 Αθήνα.

ΧΩΡΙΣ να αποδώσει σύμφω 
να με τις δυνατότητες της και 
,με πολλές ελλείψεις η ΓΈΗ έ 
χαισε το ΣΤάββατο στο γήπεδο 
του ΟΦΗ από τον Κάδμο ©η 
ιβών με 97—85 για το πρωτά­
θλημα της Β Εθνικής.

ΗΓΕΗ κατάφερε να προη· 
γηύεί α/λά μετά το 27' άρχι-

Μάς είπαν 
τήν γνώμη τους 

γιά τά μάτς

ΓΚΕΡΑΝΤ (προπονητής Ο. 
Φ.Ή.): «Δεν ήταν καλό ,ματς 
για τον ικόσμο, χωρίς ευκατρί 
ες, χωρίς δουλειά για γκολκή 
πείρς. Στο α' ημίχρονο δεν παί 
ξαμε ,καιλά. Στο β' λίγο ικαιλύτ® 
,ρα, οι ευκαιρίες ήταν μια, αλ 
λά ο Αναστόποι.-λος έκανε το 
0— I. Είναι ικρίμα αλλά έχου 
με 16 πόντους και έναν παρα 
πάνω, από τον Ολυμπιακό.

Γ ΕΩΡ Γ1Α ΔΗΕ (προπονητής 
•Ολυμπίαικού): «Σπουδαία νίκη 
σε δύσκολη έδρα που κανείς 
'μεγάλος δεν πέρασε. Νίκη, χω­
ρίς να πιάσουμε το στάνταιρ α 
πάδοσης παίζοντας κοντρόλ, 
κυρία,ρχή,σαιμε όμως σ' όλους 
τοί; ςτομείς. Ο ΟΦΗ δεν ήταν 
στα σταντορ απόδοσής του. 
Νίκη δίκαιη, άψογο το κ,λίιμα. 
Οι φίλαθλοι της Κρήτης πή­
ραν άριστα. Στον β' γύρο θα, 
κυνηγήσουμε όσο το δυνατόν 
πιο πολλούς βαθμούς».

Τ. ΚΟΥΤΓΚ (παρατηρητής 
ΕΠίΑΕ): Συγχαρητήρια στη Δι 
οίκηση ταυ ΟΦΗ και στους φι 
,λάβλους των δυο αμάδων για 
την άψογη στάση τους.

σαν να φαίνονται τα «σημά­
δια »των Χριστο-υγεννιάτικων 
διακοπών που την οδήγησαν 
στην ήττα.

ΤΑ πεντάλεπτα ήταν: 11—7, 
18—16, 29—27, 44—43, 53—49, 
61—66 67—81, 85—97.

ΔΙΑ1ΤΗΤΪΕΕ ήταν οι κ.κ. 
Μαργέλης και Σκαρπινάκης 
(με λάθη).

ΠΕΗ: ΚαιρΙλ'άφτης Σπ. (10), 
Λ,ατζουράκης (8), 'Καρλάφτης 
Μ. (6), Πετράκης (32), Χα- 
ρωνίίτης (12), Καλαττζώικης
(4), Βενέρης (6), Περδικάκης 
(3), Αιρχοντουλάκης (4).

ΚΑΔΜ0£: Ζακυνθινός (25) 
Καράς (34)„ Ζουμπάκης (13), 
Κώλημένος, Χρυκάκης (9) Γε 
ρμανός (4) Κοροπούλης, Σχί-
ζας (5), Γεωργούσ.ης (3), Κα 
πιέλιος (4).

Α, Π.
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ΣΧΟΛΗ ΚΑΡΑΤΕ 
Οδό< 1821, αρ. 10 

4ος όροφος

Η μόνη στο Ηράκλειο ανο 
γνωρισμένη από το Κρά­
τος με το πλέον μοντέρνο 
σύστημα εκμαθήσεως ΚΑ 
ΡΑΤΕ σε Ευρώπη και Αμε 
ρική. Μάθετε σεις και τα 
παιδιά σας, αγόρια και κο 
ρίτσια να υπερασπίζετε 
την τιμή σας, τη ζωή σας, 
την οικογένειά σας. Ελάτε 
να σας γνωρίσουμε, ώρες 
γραφείου

ISOLTEC
ΜΟΝΩΣΕΙΣ ΣΤΕΓΑΝΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Εάν έχετε προβλήματα υγρασίας, θέλετε να κάμετε θερμομόνωση ή ηχο­

μόνωση, είμαστε σε θέση να σας δώσουμε την κατάλληλη λύση. Οι εργα­

σίες μας για πολλά χρόνια στην Αθήνα και στα μεγαλύτερα εργοστάσια της 

Ελλάδας (Λιπασμάτων, Κλωστήρια Αιγαίου, Πυρινοποιείον, Ψυγεία Αγρο­

τικής Τραπέζης και πολλά άλλα), είναι η εγγύησή μας.
Τώρα ιδρύσαμε Κατάστημα και στο Ηράκλειο για την εξυπηρέτηση της 
Κρήτης. Είμαστε οι μόνοι που κάνομε εγχύσεις και SPRAY Πολυουρεθάνης. 
Εχουμε έμπειρα συνεργεία αλλά και μπορούμε να σας διαθέσουμε τα υλικά 
και τις οδηγίες, για να φθιάξετε μόνοι σας μία εγγυημένη στεγανοποίηση.

Εθνικής Αντιστάσεως 93Α — ΗΡΑΚΛΕΙΟΝ, Τηλ. 283023 — 288095 

Δράμας 14—16 Κολωνός - ΑΘΗΝΑΙ, Τηλ. 5126599 — 5123563

Η ΟΜΑΔΑ του Ατσαλένιου 
παρά τις απουσίες βασικών στε 
λεχών της —εξαιτίας των οποί 
οκν έγιναν και εσωτερικές αλ­
λαγές—;. έπαιξε καλό ποδόσφαι 
,ρο και η ισοπαλία την αδικεί.

ΣΤΟ 61ο λεπτό ο ΠΟιΑ προ 
ηγήθηκε στο σκορ -με γκολ 
που πέτυχε ο Χριστοφοριίδιης.

OH φιλοξενούμενοι ισοφάρι- 
σανστ ρ 89ο λεπτό με τον

κεφαλιά έστειλε τη μπάλλα 
προς το άδειο τέρμα, αλλά τη,ν 
τελευταία' στιγμή ο Μπέκος 
την απαμάκρυνε πάνω από την
γραμμή.

ιΣΓΓΟ' 52ι' και στο 85' ο Κο 
κόσης έστειλε τη μπάλα στα 
αντίπαλα δοκάρια.

ΣΦΥΡΈΕ ο κ. Ακλιδάκης.
ΠΟΑ: Φωτάκης, Παπαδάκης 

I, Κούκιας. Βάβούλας, Σινά- 
νης Πελέκας (86' Ματθαίου), 
Χιριστοφορίδης, Κοκόσης, Μα- 
στρογιιαννάκης, Μήλααράς (73' 
Παπαδάκης II), Μασέλης.

Στήν Α' Κατηγορία

ΔΕΝ ΑΛΛΑΞΕ Η ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ
ΣΤΗΝ ΚΟΡΥΦΗ ΤΗΣ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑΣ

ΤΑ ΠΡΩΤΑΘΛΗΜΑΤΑ

ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

Β(0Λ Λ Ε Υ—ΜΗ ΑΣ ΚΕΤ

ιΕΓΙιΝΈ η κλήροχτη των αγά) 
να»ν των πιρωταθλη,μάτων Βόλ 
λυ'υ' και Μπάσκετ του Εργασι 
«κού Αθλητισμού. Οι συναντή 
σεις της 1ης αγωνιστικής εί­
ναι οι εξής:

ΒΟΛΛΕΥ
15-1-86

ΟΤΟΕ—ΟΓ/οσνομίικοί
Δάσκαλον—Δήιίας

17-186
| ΔΕΙΗ—Πυροσιβεστνκή
; ΟΤΕ—Διαιτητές

22-1·86
Λιμενικό—ΥΠΑ)ΟΑ 
Πανεπιστήμιο—ΕΙΒΕΗ 
Ρεπό: Καθηγητές

ΜΠΑΣΚΕΤ
30-1-86

Οικονομικοί—ΔΕΗ
6-2-86

Διαιτητές)—Πανεπιστήμιο
11-2-86

ΥΠΑ) ΟΑ·—Καθηγητές
Ρεπό: ΟΤΟΕ

ΟΙ ΔΙΑΙΤΗΤΕΣ 
Α ΕΘΝΙΚΗΣ 
ΤΗΣ ΚΥΡΙΑΚΗΣ

Ύστερα από κλήρωση που έ­
γινε στην Ένωση των Ποδο­
σφαιρικών Ανωνύμων Εταιριών, 
ωρίσθηκαν οι εξής διαιτητές των 
αγώνων της 1ης ημέρας του β' 
γύρου του πρωταθλήματος της 
Α' Εθνικής Κατηγορίας που θα 
γίνουν το Σάββατο και την Κυ­
ριακή.

ΑΕΚ — Αρης ο κ. Μπάτρας (Α 
θηνών)

Απόλλων^— Παναθηνα ϊ κός ο 
κ. Μπρέντας (θεσ)κης)

Καλαμαριά — ΟΦΗ ο κ. Βασ 
σάρας (θεσ)κης)

Δόξα — Γιάννινα ο κ. Ζακεστί 
δης (θεσ)κης)

Εθνικός — Πανσερρα ίκός ο 
κ. Κοντογιαννίδης (Θράκης)

Ηρακλής — ΠαναχαΤκή ο κ. 
Παυλίδης (Ρόδου)

Ολυμπιακός — Λάρισα ο κ.
Τσικιρίδης (θεσ)κης)

Πανιώνιος — ΠΑΟΚ ο κ. Κο­
λοκύθας (Αθηνών)

ΧΩΡΙΣ ανακατατάξεις στην κο 
ρυφή συνεχίστηκαν το Σαββατο 
κύριακο και την Δευτέρα τα το 
πικά πρωταθλήματα Α’ και Β' 
Κατηγορίας.

Ο Μαραθώνας απέσπασε ισο­
παλία εκτός έδρας από τον Αστέ 
ρα και νοιώθει ένα βαθμό πίσω 
του τον Ποσειδώνα που έχει και 
ένα παιχνίδι λιγότερο. Ισοπα­
λία παραχώρησε και η Τύλισσος 
ενώ το παιχνίδι της ΑΕΚ με τον 
ΑΟΚ διεκόπη λόγω επεισοδίων. 
Στην Β' Κατηγορία ο Ερμής νί­
κησε με 3—0 τον Μπεντεβή και 
πέρασε στην πρώτη θέση ενώ οι 
Κ. Ασίτες πέτυχαν την έβδομη 
νίκη τους σε.ισάριθμα παιχνίδια. 
Συνοπτικά, τα αποτελέσματα, έ­
χουν ως εξής:

Α ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Ολυμπιακός Ηρ. - Εθνικός 1—1
Αλμυρός - ΑΟΤ 3—3
Ποσειδώνος - ΠΑΝΟΜ 3—2
θύελλα - Ατρόμητος 0—1
Δειλινά - Κόρακας 1—3
Ολυμπιακός X. - ΕΓΟΗ 1—2
Τύλισσος - Δωριέας 1—1
Ρωμανός - θέρισσος 4—3
Αστέρας - Μαραθώνας 0—0

Β ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ
Δαίδαλος - Δόξα 1—1
Ζαρός - Κ. Ασίτες 1—3

Βενεράτο - Ασήμι 
Πετροκεφάλι - Αυγενική 
Δαμάστα - ΟΦΑ 
Ανθεστίων - ΠΑΟΚ 
Μπεντεβή - Ερμής 
ΟΦΑΜ - Τριτωνία

ΟΙ ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΕΣ

2—0 
2—2
3—0 
0—3
3—1

Τα Δειλινά) έχουν δύο παιχνί­
δια λιγότερα και από ένα Κόρα 
κας και ΑΕΚ.

Α' Κατηγορία - Α' Όμιλος
1. Μαραθώνας 26— 8 22
2. Ποσειδώνας 25— 8 21
3. Αστέρας 20—15 17

— ΕΓΟΗ 16— 7 17
5. ΑΟΤ 22—20 16
6. Αλμυρός 22—18 15
7. θύελλα 15—16 12
8. Γιούκτας 15—15 11
9. ΠΑΝΟΜ 14—23 10

10. Ολυμπιακός X. 15—24 9
— Ατρόμητος 12—20 9
12. Ηρακλής 11—39 3

Ο Γιούκτας έχει δύο παιχνίδια
λιγότερα και από ένα Ηρακλής,
ΑΟΤ, θύελλα και Ποσειδώνας.

Β Όμιλος
1. Τύλισσος 24—17 20
2. ΑΕΚ 23—14 18
3. Δωριέας 23—18 16

—· Μινωική 28—24 16
5, Δειλινά 27—22 14
6. Κόρακας 24—30 13

— Εθνικός 23—23 13
8. Διαγόρας 14—13 12

— Ολυμπιακός Ηρ. 22—21 12
10. θέρισσας 18—30 11
11. Ρωμανός 23—28 10
12. ΑΟΚ 8—17 9

Mixp&s 
μικρέ»

*
• ΤΟ πρόγραμμα της Κυρία 

, κής για τις ομάδες του Ηρο 
| κλείου που αγωνίζονται σε Πα 

νβλλήνια ποδοσφαιρι-κά πρώτα 
(Αήματα είναι το εξής: Απόλ- 

, λων Θ.—ΟΦΗ, Ηρόδοτος —Α 
γρίνιο, Χα>„κ,ίόα— Εργοτέλης 

! και Κεραυνός—ΠΟΑ.
• ΙΣΟΠΑΛΟ (1—1) έληξε 

I το ματς μεταξύ του Ερασιτέ­
χνη ΟΦΗ και του Ερασιτέ­
χνη Ολυμπιακού, που έγινε το 
πρωί της Κυριακής στο γήπε­
δο της Αλικαρνασσού. Το 
γκο'ν του Ερασιτέχνη ΟΦΗ πέ 
τυχε ο Γεωργακάκης.

• ΣΗΜΕΡΑ το μεσημέρι 
('α γίνει στα γραφεία της Ε’ΠΟ 
η κλήρωση των αγιόνων του 

I Κυπέλλου Ελλάδας. Μεταξύ 
ί των 16 ομάδων που θα μπουν 

στην κληρωτίδα είναι ο ΟΦΗ 
και ο Εργοτέλης. Οι αγώνες 
θα- til Οι διπλοί και θα διεξα- 
χθούν στις 22 Ιονοίχιρίου και 
12 Φεβρουάριου.

Σε πρώτο πλάνο διακρίνεται ο Πρόεδρος του Χαραυγιακού, ο 
...πολύς Σκοπελίτης — περιστοιχιζόμενος από αστυνομικούς, με­
τά την λήξη του αγώνα της ομάδας του με τον εργοτέλη — ο ο­
ποίος ξέσπασε, χωρίς λόγο, εναντίον δημοσιογράφων που κάλυ­
πταν το ματς. Με χυδαίες εκφράσεις ο Σκοπελίτης εξύβρισε εκ­
προσώπους του Τύπου, τους οποίους ίσως... θεώρησε υπεύθυνους 
για την ήττα της ομάδας του. Έτσι όμως το ποδόσφαιρο δεν πη­
γαίνει μπροστά αλλά πίσω. Δεν αποκλείεται το θέμα Σκοπελίτη 
να πάρει τον δρόμο προς την Δικαιοσύνη. Εξάλλου θα πρέπει να 
καυτηριάσομε τη στάση ορισμένων φιλάθλων οι οποίοι αποδοκί 
μασαν δημοσιογράφο εξαιτίας του ότι δεν συμφωνούν με δημοσι 
εύματά του. Οι λίγοι αυτοί φίλαθλοι αν νομίζουν ότι προσφέρουν 

υπηρεσία στην ομάδα τους είναι γελασμένοι.

Β' Κατηγορία - Α Όμιλος
1. Ερμής 14— 7 11
2. Ανθεστίων 16— 3 10
3. ΠΑΟΚ 10— 9 9
4. ΟΦΑ 15— 7 8
5. Δαμάστα 14—15 6

— ΟΦΑΜ 9—10 6
— Μπεντεβή 9—14 6

8. Τριτωνία 9—13 4
— Δαίδαλος 5— 7 4
10. Δόξα Ηρ. 9—23 2

Ο Δαίδαλος έχει 2 παιχνίδια
λιγότερα και Ανθεστίων, ΟΦΑ
από ένα.

Β Όμιλος
1. Κ. Ασίτες 22— 5 14
2. ΠΟΑΛ 22— 5 11
3. Ασήμι 16—12 7

— Πετροκεφάλι 12—18 7
— Μοίρες 11— 9 7
— Γ αρίπα 7—10 7

7. Ασπίδα 7— 7 6
8. Αυγενική 5—18 2
9. Ζαρός 11—13 1

10. Αμουργέλλες 6—22 0
Οι Αμουργέλλες έχουν 2 παι-

χνίδια λιγότερα και Ασπίδα, ΠΟ-
ΑΛ, Μοίρες, Γαρίπα από ένα.

Ο Σαμαράς έχει σουτάρει και η μπάλλα θα φύγει άουτ. Είναι το 22ο λεπτό του αγώνα 
ΟΦΚ — Ολυμπιακού (0—1) και οι γηπεδούχοι χάνουν μιά από τις ελάχιστες ευκαιρίες

που είχαν για γκολ.

—



«ΠΆΤΡΙΕ»

I
ΑΙΒΙΛΪΗΙΤ

ΚΑΤΑ ΤΙΣ ΕΚΤΙΜΗΣΕΙΣ ΤΟΥ «· ΧΑΛΙΚΙΑ

Αρχίζει νά προσαρμόζεται
Σήμερα Αύριο

0 Ολυμπιακός κέρΟισε ιόν Κυριακή 
μέ 1-0 ιόν ΟΦΗ πού πταν... χώμα

* ΠΙΚΡΑΜΕΝΟΙ και με σκυφτό κεφάλι, έφυγαν την Κυριακή το απόγευμα 
από το γήπεδο του ΟΦΗ οι φίλαθλοι. Όχι μόνο γιατί ο Ολυμπιακός κέρδι­
σε τους γππεδούχους με 1—0, αλλά κυρίως γιατί το Ηρακλειώτικο συγκρό 
τημα έκανε αποκαρδιωτική εμφάνιση, που ήταν, ίσως, η χειρότερη στο φε 
τεινό πρωτάθλημα, μέσα και έξω από το γήΐιεδό του. Δεν είναι υπερβολή 
αν πούμε ότι με το αποτέλεσμα αυτό οι ελπίδες του ΟΦΗ για να βγει στην 
Ευρώπη, περιορίστηκαν στο ελάχιστο, ενώ οι ελπίδες του Ολυμπιακού α­
ναπτερώθηκαν. Και να γιατί: Ο ΟΦΗ έχει 16 βαθμούς και θα παίξει στο β' 
γύρο οχτώ ματς έξω από την Κρήτη. Ο Ολυμπιακός έχει 15 βαθμούς και 
στο β γύρο θα παίξει έντεκα υατς στο Λεκανοπέδιο Αττικής. Αν ο ΟΦΗ κέρ 
διζε θα έκανε 18 τους βαθμούς του, ενώ ο Ολυμπιακός θα έμενε στους 13, 
δηλαδή η διαφορά από ένα που είναι τώρα θα ήταν πέντε βαθμοί. Ας ελπί­
σομε ότι κάτι μποο-εί να γίνει για τον ΟΦΗ και ας μπούμε στις λεπτομέρει­
ες του αγώνα της Κυριακής.

ή οικονομία στά νέα μέτρα
ΑΘιΗΙΝΑ 7 (ΑΠΕ)—

Η οικόνοιμία αρχίζει να προ 
σαρμόζεται στις συνθήκες που 
απαιτούνται για την σταθερο­
ποίηση της. Ήδη η κατανά­
λωση! έχει υποχωρήσει, πρ<Γ<μα 
που δείχνει ότι τα -μέτρα- άρχι 
ο'αν ν αεπηρεάζουν την 
ριφίΟίρά του κοινού. Παράλλη- 
λα γΧεται προσπάθεια να συ 
γκρατηθούν πράγματι οι δαπά 
νες του δημιόσιου για να τηρη­
θούν αυστηρά οι στόχοι που έ 
χουν tsEsi με τον προύπολογι

ένα ρεγάλο δάνειο και ότι στο 
δίμηνο .Ιαναυαρϊο|> —Φεβρουα 
ρίου θα εισπιρα,χββί η· πρώτη 
δόση του δανείου της ΕΟΚ.

Οσον αφορά το έλλειμμα 
τον ισοζυγίιάυ τρεχουσών συ-
να-λ)υαγών για το 
ότι παρ' ότι δεν 
,ρωθεί -η συλλογή 
κών στοιχείων το 
ότι θα υπερβεί 
δόλλ.

1985, είπε 
έχει όλοκλη- 
των σχετι- 
βέβαιο είναι 
τα 3 δισεκ.

ΠΩΣ ΕΠΑΙΞΑΝ
ΟΙ ΑΝΤΙΠΑΛΟΙ

ΣΤΙΣ 2.45' ο διαιτητής ικ. 
Ναούμ σφύριξε την έναρξη του 
ματς, ενο> οι αντίπαλοι είχαν 
παραταχθεί στον αγωνιστικό 
χώρο με τις -ακόλουθες συνθέ­
σεις.

ΟΦΗ: Χοσάδας. Γκουλής, 
Βασ λείοι, Τσινός, Ανδρια-νί- 
δη-ς, Πιαπαβασ:λείου, Περσίας. 
Γιάννανιν (6Τ Τσίμπος), Τσι- 
ριμώκος (76’ Καργιώτης), Νιό 
π-λιας, Σαμαράς.

ΟΛΥΜΠΙΑΚΟΣ: Αρβανίτης, 
Ξανθόπουλος (89' Παπαχρή- 
στος), Αποστελάκης, Παπαγγέ 
λη-ς, Μίχος, Σεμερτζίδης, Σέ­
στιτς (86' Λεμονής), Μπάριος 
Αναστό’πούλος, Μητ-ρόπουλος, 
Κοκολάχης.

ΔΥΝΑΤΑ μπήκε στον αγώ­
να ο Ολυμπιακός και π-ροσπά- 
(ήσε να αιφνιδιάσει τον ΟΦΗ.
Πριν σι?ρπληρ<»Οεί το Ιο λεπτό λάχιστα άουτ.

σαν έξω δεξιά και έκανε παράλ 
ληλη σέντρα, για νά αποκρού 
σει ασθενώς ο Αρβάνίτης, να- 
γίνει ένα σουτ, «τυφλές» απο­
κρούσεις ,και τελικά να απο-μ-α 
κρύνει τη -μπάλλα λίγο πριν α 
πό τη γρα ιμή το-υ άδειου τέρ 
-ματος ο Σεμειρτζίδης,

ΣΤΟ 22 ο ΟΦ-Η βρέθηικε 
κφι πάλι κοντ άστο γκολ. Ο 
Νιό-ηλίας έπαιξε το ένα - δυο 
-με τον Σαμ-αιρά -κ-αι ο τελευτάί 
ος μπήκε στην αντίπαλη περί 
οχή, για να σουτάρει άουτ α 
πό -κοντά -και ενώ ήταν -μόνος 
προ του Αρβανίτη.

ΣΤΟ 48' ένα σουτ τοιυ Γιάν 
νανιν εξουδετερώθηκε εύκολα 
από τον Αρβανίτη.

ΣΤΟ 7Γ ο Παπα βασιλείου 
κτύπησε φάουλ ,και ο Τσιμπάς 
«έπιασε» μονοκάματο σουτ α 
πό τη γωνία της μικρής περιο­
χή; κ·α ιέστειλε τη -μπάλλα e

Οι φιλοξενούμενοι κέρδισαν 
δυο -κόιρνερ mau τα -κτύπησε ο 
Σόστιτς. Στο δεύτερο ο Μητρό 
παιλος «έπιασε» κεφαλιά -και έ 
στείλε τη μπάλλα- στο οριζόν­
τιο δοκάρι του Χοσάδα.

ΣΤΟ 2' ο Σέστιτς κτύπησε 
φώιηΑ. έξι» από την περιοχή 
Του Ο-Φ-Η και -η -μπάλλα ’άλλα 
ξε πορεία, αφού βρήκε στο 
τείχος των αμυντικών, αλλά 
ο Χοσάδάς πρόλαβε και την έ 
πιασ:.

ΣΤΟ 3' ο Μητ-ρόπουλος «έ- 
κιλβψε» τη -μπάλλα από τον Βα 
σιλβίου και σούταιρε στο άδειο 
τέρμα, ελάχιστα άουτ., ενώ ο 
Χοσάδας «ίχε βγει από την ε­
στία του.

ΣΤΌ 78' ο Ολυμπιακός πό 
τυχε τ ογκολ που του χάρισε 
τη νίκη. Ο Σειμρρτζίδης από το 
κέντ-ρο του γηπέδου -και ιτ/μ- 
για κτύπησε ένα φύουλ πιρος 
την περιοχή του ΟΦΗ. Ο Μη 
τρίΛΤαυιλος πήρε την κεφαλιά 
από τον Ανδριανί.-δη και γύρι­
σε την -μπάλλα στον Αναστό- 
πουλο, -που -μβ νέα κεφαλιά

Χο,σάδα. Για το γκολ «υθύΜη- 
φέρουν -ο Τσινός που την στι 
γμή εκείνη- βρισκόταν δίπλα 
στον Αναστόπουλ-ο και ο Χοσά 
δίας που -βρέθηκε -εκτός βέσεως 
και έδιτιξε ανέτοιμος.
Ο ΟΦΗ ΔΕΝ
ΒΛΕΠΟΤΑΝ

ΤΗιΝ Κυριακή ο ΟΦΗ δεν 
βλεπόταν καθόλου -και στην κ-υ 
,ριολεξία ήταν...χώμα. ίΚαμ-μιΐώ 
γραμι,.ιή του δεν κινήθηκε σω­
στά, αλλά κψρίω-ς εκεί που η 
-κατάσταση δεν πιε-ριγ-ρ’άφεται ή 
ταν το -κέντρο, όπου οι παίκτες 
που το αποτελούσαν έδειχναν 
να είχαν χάσει τα νερά τους.

ΧΩΡΙΣ «τσαγανό» το Ηρο 
.ικλειώτικιο συγκρότημα δεν εί 
χε -καμμιά απολύτως σχέση- με 
την ομάδα που Οαυμάζα-μιε Τις 
τελευταίες αγωνιστικές, όχι 
-μόνο στην έδρα του αίλλά και 
εκτός αυτής.

ΈίΤΣΙ ο Ολυμπιακός, χωρίς 
να είναι αξιόλογη ομάδα, έπαι 
ξ-ε δυναά και -κατάφε-ρε να- πά­
ρει τη νίκη από τα...πτώματα 
του ΟΦΗ.

Αυτά δήλωσε σε σημερινή 
συνέντευξη ο διοικητής της 
Τράπεζας Ελλάδας κ. Δημ. Χα 
λικιάς διαβεβαιώνο'ντας ταυτό­
χρονα ότι διαφωνίες ανάμεσα 
στην Τράπεζα Ελλάδας και το 
Υπουργείο Εθνικής Οικονομίας 
δεν υπάρχουν και αντίθετα υπά 
ρχει πολύ καλή και πολύ στε 
'νή σινεργασία ιμε τον κ. Σημί 
τη.

Ακόμη ο κ. Δ. Χαλνκιιάς 'εί 
πε ότι δεν έχ'ει ληφθεί ακόμη 
καιμμιά απόφαση για το ύψος 
ικαι την κατανομή της χρημα­
τοδότησης μέσα στο 1986 και 
συνεπώς δεν έχει εξεταστεί 0έ 
μια αύξησης -επιτοκίων. Πρόσθε 
σε δε ότι η Τράπεζα Ελλάδας 
και το Υπουργείο Οικονομι- 
κώώ συζητούν τις δυνατές λύ I 
σεις για να συνάψει το κράτος

Ο κ. Χαλικιάς αναφερόμενος 
στα δημοσιεύματα περί ελλείψε 
ως ρευστότητας στην οικονομία 
είπε ότι πράγματι το τελευταίο 
διμήνο υπήρξε κάποια στενότη­
τα στην ρευστότητα του τραπε 
ξικού συστήματος σε σχέση με 
τις ανάγκες δημοσίων επιχειρήσε

ΞΕΝΟ ΣΥΝΑΛΛΑΓΜΑ
7-1-86

ων και οργανισμών. Η Τράπεζα 
Ελλάδος όμως παρενέβη καλύ­
πτοντας τα αιτήματα και έτσι τε 
λικά δεν δημιουργήθηκαν προ­
βλήματα. Δεν υπάρχει δημόσιος 
φορέας ή οργανισμός που να 
μην καλύφθηκαν οι ανάγκες του 
τελικά παρ’ ότι τόσο η Τράπεζα 
Ελλάδος όσο και το Υπουργείο 
Εθν. Οικονομίας φροντίζουν να 
μην υπάρχουν μεγάλες υπερβά­
σεις στους Οργανισμούς.

Ήδη όμως πρόσθεσε, παρατη 
ρείται κάποια σημαντική βελτίω 
ση στην ρευστότητα των εμπο 
ρικών τραπεζών. Πάντως, τόνι­
σε, για κόποι απερίοδο θα υπάρ 
χουν κάποια προβλήματα στενό 
τητος. Και τούτο διότι από τον 
Οκτώβριο η όλη κατάσταση της 
οικονομίας έχει αλλάξει αφού 
η έμφαση της οικονομικής πολι 
τικής δίνεται πια στην σταθερό 
ποίηση. Συνεπώς είναι αναπόφευ

ΜΕΤΑΞΥ «τυρού και αχλαδιού» η αυριανή πρες κόμφερανς 
η συνέντευξη Τύπου — κατά το ελληνικότερο — του Νομάρχη 
κ. Μαν. Λουκάκη. Ο κ. Νομάρχης σκέφτηκε και πολύ καλά έκανε, 
η τρίτη τακτική του συνάντηση με τους δημοσιογράφους να μην 
περιοριστεί στον καφέ ή την πορτοκαλάδα. Για να δούμε οι ειδή 
σεις θα είναι τόσο πλούσιες όσο, όπως πιστεύομε κι ευχόμαστε, 
τα εδέσματα του τραπεζιού;

— * —&
ΧΙΛΙΑΔΕΣ κόσμου παρακολούθησαν και φέτος την τελετή Α­

γιασμού των Υδάτων τη Δευτέρα το πρωί. Η ηλιόλουστη μέρα 
επέτρεψε σε πάρα πολλούς Ηρακλειώτες να κατέβουν μέχρι το λι

τη,ν έστειλε στα δίχτυα

ΟΙ ΑΘΗΝΑΙΟΙ 
ΛΘΛΗΤΙΚΟΓΡΑΦΟΙ

ΕΥΧ ΑΡΙΣΤΟΥ Ν1 
ΤΗΝ ΠΑΕ—ΟΦΗ

το»

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΕ

ΧΘΕΣ ΒΡΑΔΥ

ΤΟ ΔΗΜΟΤΙΚΟ

ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ

ΣΤΟ 5' ο Παπαιβασιλείου 
κτίΛτησε κόιρνερ ικαι ο Νιόπιλι- 
ας σούταιρε άουτ.

ΜΙΑ από τις ίλίγες ευκαιρί­
ες για τον ΟΦΗ χάθηκε στο 
19·;> λεπτό. Ο Περσίας μπήικε

ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ
ΚΑΙ ΕΙΣΠΡΑΞΕΙΣ
ΣΤΟΝ αγώνα ΟΦΗ—ΟλΑ> 

μπιμκού κόπηκαν 9.078 εισιτή­
ρια και βισπραχθήικανε 2.873. 
100 δρχ.

ΟΙ Αθηναίοι αθλητι- 
κογράφοι πα, κ<άλι> 
ψαν την Κυριακή 
αγώνα ΟΦΗ—Ολύμπι 
ακσύ μας παραικάλε- 
σαν να διαβιβάσομε 
τις θερμές ευχαριστί­
ες τους προς τιην Διοί 
κηιση της ΠΆΕΙ—ΟΦΗ

ΘΑ πουν ορισμένοι ότι δεν 
είναι δυνατόν να κειρδιθαύν ό 
λες οι «μάχες» του πρωταθλή­
ματος από τον ΟΦΗ μέσα στο 
γήπεδό του. Θ-α το δεχθούμε. 
Δεν θα δεχθούμε, όμως, ότι δι 
καιολογείται ιμ:α τόσο απογοη 
τευτική εμφάνιση γιαι τους 
παιίΙκτες του ΟΦΗ. Και κάτι 
άλλο: Πέρασε από την σκέψη 
μιας το τι θα έλεγαν όλοι αν 
την Κυριακή κάποια....άλλη, ο 
μώδα ήταν 'αντίπαλος του ΟΦΉ

ΚΑΤΑ την γνώμη μας κα­
νείς δεν δ.'κ|αιούται Τον τίτλο 
του διαΚριΟέντος από Τον θ'. 
Φ.Η., εΥώ καλύτεροι από τον 
Ολυμπιακό ήταν οι Ξανθόπου 
λας, Αποστολιάκης ικαι ΣΙεμβρ»- 
τζίδης.

Συνήλθε χθες βράδυ το Δη'- 
μοτικσ ΣυμίβΙοώλΐΌ ιΗιρακλεκχυ 
στην πρώτη, συνεδριίαισιη. ταυ 
1986. Α νάμεσα στα θέματα που 
επρόκειτο να συζητηθούν ήταν 
η ίδρυση. 3 νέων ΚΑΠΙΗ κα­
θώς και οι πρώτες προτάσεις 
για την αξιοποίηση τηις περιου 
σίας του Πανανείιού.

ΣΥΛΛΟΓΟΣ
ΠΟΛΥΤΈΚΝΩΝ ΓΟΝΕΩΝ
Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ ΥΠΟΒΟΛΗΣ 
ΠΡΟΣΦΟΡΩΝ ΓΙΑ ΤΗΝ 

ΑΓΟΡΑ ΑΚΙΝΗΤΟΥ

για
πο»
στε 
ρας

τις διευκολύνσεις 
του^ πορέσχ®, ώ 
να φέρουν σε πέ 

άνετα την ιπο
στολή τους.

ΛΑΘΗ έκανε ο διαιτητής 
κ. Ναούμ. Χρέωσε με κίτρινη 
κάρτα τους Βασιλείου (20'), 
Σαιμίαρά (.3ι7') Γιάννανιν (50’) 
Κοικολάκη (65 ) και Αρβανίτηι 
(87).

Πς

0 Εργοτέλης μέ γκόλ τού Γιαλομά 
ύπέταζε ιόν Χαραυγιακό μέ 1-0

Ο Σύλλογος Πο<λυτύκνων 
Ηρακλείου προικειρένου να αγο 
,ράσει αίθουσα επιφανείιας 100 
—'150 τ.ιμ. κιαλεί τοιυς ενδιαφε^ 
■ροιμέναυς να υποβάλισυν σ<ρ·ρα- 
γιαμένβς προσφορές στα γρα­
φεία του Συλλόγου Μίνωος 77 
ιμιέχρι 3Ί-Γ-86.

Δεκτός χώρος και σ® ανέγει 
ιμόμενιη οικοδομή.

Οι προσφορές πρέπει να συ 
νοδεύονται από σχεδιάγραμμα 
κατόψεως του χώρου και σχε 
τική περιγραφή.

Πληροφορίες στο τηλέφ. 
284135.

Το Α.Σ.

πΐίττα του, μέσα σε μια- χα'- 
ίΡ)ιύίμ|:νη- γΐιορταττ|κήι 1 ατμό- 
σφαιρα. Η χρυσή λίρα έπεσε 
σην δεσποινίδα Ελένη Μιχε- 
λάκη.

Ν. Υόρκης 146,715 151,183 κτο να υπάρξουν στενότητες
Δ. Γερμανίας 59,327 61,133 και προβλήματα μέχρις ότου ό-
Παρίσι 19,346 19,936 λοι προσαρμοσθούν στη νέα κα
Λονδίνου 210,242 216,646 τάσταση.
Ελβετία 70,401 72,545
Ολλανδίας 52,686 54,290 Η ΠΙΤΤΑ
Ιταλίας 8,504 8,966 ΤΗΣ ΑΡΤΟΠΟΙΊ ΑΣ
Δανίας 16,248 16,742 ΤΑΜΙΩΛΑΚΗ
Αυστρίας 8,432 8,688 Το περασμένο Σάββατο το
Σουηδίας 19,258 19,844 απόγευμα το προσωπικό της αρ
Νορβηγίας 18,823 19,867 τοποιίας Ταμιώλώκη έκοψε την

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το ΤΕΕ)ΤΑΚ καλεί τους μηχα 
νικούς — απόφοιτους εξωτερι­
κού που ενδιαφέρονται για την 
αναγνώριση στο ΤΣΜΕΔΕ ασφα 
λιστικών ετών για την περίοδο 
που δεν είχαν άδεια άσκησης ε­
παγγέλματος, να επικοινωνήσουν 
με το Τμήμα.

Ηράκλειο 7-1-1986

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΚΕΝΤΡΙΚΟ ΛΙΜΕΝΑΡΧΕΊΟ 
ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Το Αρχηγείο Λιμενικού Σώ­
ματος πιροκήρ-υξε διαγωνισμό 
για την -κατάταξη στο Λιμενι­
κό Σώμο 18 Διοικιμων Λιιμενο 
φυλάκων Γυναικών ιηλίικίας 1'8 
έως και 24 ετών Απαφοίτιων 
εξαταξίου Γ-ι μνασίου ή Λυκ»ί- 
ου ή άλλης αναγνωρισμένης 
ισότιμης Σχολής. Οί αριθμός 
των βισαυέων δυνατόν να' αυ- 
-ξηθείί! μέχρι ταυ αριθμού 55 a 
νάλογα' με τις Υπηρεσιακές α 
νάγκες που ιθα τίαροιιχτιαστΌϋν. 
Για περισσότερες πληροφορί­

ες οι «νδιαφερόμενες πρέπει να 
απευθύνονται στο Κεντρικό Λι 
μεναρχειίο (Γραφ. 12) στη 
Γραματεία κατά τις εργάσιμες 
ημέρες -και όφες.

Η προθεσμία υποβολής των 
Δικα'ολογητικών λήγει στις 
31θ1)1986.

ΣΥΝ)Μ0Σ -Γ.Π.Σ.
ΝΕΩΝ ΒΡΥΟΥΛΛΩΝ

ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ
-ΓΕΝΙΚΗΣ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗΣ

Το Δ)-κό Συμιβο-ύλιο του Συ 
ν)σμού Νέων Βρυούλλών -με 
την υπ' αριθ. 8-65)6-1-8-6 απόφα 
σή το-υ -καλέ ίτα μέλη τιου Συν) 
σμού σε Γενική Συνέλευσηι 
την 19)1ι)86 ημέρα ίΚυριιακή; 
-και ώρα 5 μ.-μ. στα γραφεία 
του Ι.Ν. Αγ. Δημητρίου Κα-- 
τσα-μπά με θέμα Ημερήσιας Δι 
άταξης: «Συγχώνευση του Συ 
-νετα-ιρισμού -μα-ς -με τους ’άλ­
λους Συν)σμούς περιοχής Δήι- 
-μου Ηρακλείου»

Μη- γενομένη-ς απαρτίας μ® 
τα 2)3 των συνεταίρων η Συ 
νέλευση- -θα γίϊνει την ετίΌΐμέ- 
νη Κυριακή- 26)ιΓ)8Ι6 στο ίδιο 
μήρος ,και την ίδια ώιρα.

Ο Πρόεδρος Συν) σμού 
Πετει,νάκης Νικόλαος

ΣΥ.ΠξΑ.Τ.Τ.ΕΚ 1
ΚΑΛΕΣΜΑ.

Καλούνται τα μιάλη του Συλ 
λόγου Πτυχιούχων Ανωτέρων 
Σ|χολών Τουριστικών Επιχει­
ρήσεων σε συνεδρίαση- Την 15 
Ιανουραιίου 1986 ώρα 7 μμι. 
στο ΞΕΝΙΑ Ηρακλείου -μ® θέ 
μα: Απολογισμός απερχομένου 
Δ.Σ. και ορισμός ημ-ερομη-νίας 
εκλογών.

Το Δ.Σ.

ΣΑΝ ...δικαστής ενήργησε ο 
Γιαλαμάς και τιμώρησε όσο πιο 
σκληρά μπορούσε τον «σαρκα­
σμό» και την θρασύτητα, παι­
κτών και παραγόντων του Χα- 
ραυγιακού, με το γκολ που πέ­
τυχε ακριβώς στην εκπνοή του 
αγώνα και χάρισε την νίκη στον 
Εργοτέλη, στο ντέρμπυ Εργοτέ 
λη — Χαραυγιακού που έγινε 
την Κυριακή στο γήπεδο του 
πρώτου.

ΜΕΓΑΛΗ και δίκαιη η νίκη του 
Εργοτέλη που μπορεί να μην έ­
παιξε την σπουδαία μπάλλα που 
επιτρέπουν οι δυνατότητές του. 
ίσως επειδή οι ποδοσφαιριστές 
του είχαν φορτωθεί με άγχος λό 
γω της κρισιμότητας του παιχνι 
διού, έπαιξε όμως συγκροτημένα 
και μυαλομένα.

ΑΛΛΕΣ ,ΛΘΛΗΠΚΕΣ

ΕΙΔΗΣΕΙΣ ΣΤΗΝ ΣΕΛ. 3

ΑΠΟ πλευράς θεάματος το 
παιχνίδι δεν πρόσφερε τίποτα 
τθ ξεχωριστό. Ελάχιστες φάσεις 
μπροστά και από τις δυο εστίες 
αρκετή δύναμη και πολύ άγχος.

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ προσπάθησε 
πρώτα να σιγουρέψει τα μετόπι­
σθεν του και μετά να βγαίνει 
στην επίθεση. Είχε όμως να αν­
τιμετωπίσει το πρέσιγκ των παι 
κτών των φιλοξενουμένων που 
τις περισσότερες φορές ήταν 
σκληρό αλλά ανεκτό από τον δι 
αιτητή.

ΟΠΩΣ γράψαμε και παραπάνω 
το παιχνίδι ήταν φτωχό από φό 
σεις, οι σπουδαιότερες από τις 
οποίες ήταν οι εξής:

ΣΤΟ 52’ σουτάρει ο Καρα ί - 
σκος για να αποκρούσει εντυπω 
σιακά ο Μπαρμπαλιάς.

ΣΤΟ 53' επίθεση του Συντιχά 
κη και παράλληλη σέντρα περνά 
ανεκμετόλλευση αν και η εστία 
του Χαραυγιακού ήταν κενή.

ΔΥΟ καλές ευκαιρίες έχασε ο 
Χαραυγιακός στο δίλεπτο 57, 58’ 
Στην πρώτη περίπτωση ο Χαλ- 
κιαδάκης απέκρουσε σουτ του

Πετράκης έδιωξε την μπάλλα πά
νω από την γραμμή σε σουτ του 
Σοφιανού.

ΣΤΟ 90' ήλθε η «θεία Δίκη» 
για τον Χαραυγιακό. Ο Πετρά­
κης κτύπησε κόρνερ από αριστε­
ρά και ο Γιαλαμάς με κεφαλιά έ 
κάνε το 1—0. Οι πανηγυρισμοί 
που ακολούθησαν, δεν περιγρά- 
φονται.

ΑΠΟ τον Εργοτέλη διακρίθη- 
καν οι Πετράκης, Φραγκιαδάκης 
και Συντιχάκης ενώ από τον Χα 
ραυγιακό οι Γεωργιάδης, Παπα- 
δόπουλος και Μαντζούκης.

ΜΕΤΡΙΑ η διαιτησία του κ. 
Τασσιγιαννάκη. Δεν έκανε το με 
γάλο λάθος (δεν έγινε και η φά 
ση) αλλά ανέχθηκε το σκληρό 
παιχνίδι και τις προκλητικές κα­
θυστερήσεις των φιλοξενουμέ- 
νων και ήταν αργός στα σφυρί- 
γματά του.

Εργοτέλης: Χαλκιαδάκης, Κυ- 
ριακάκης, Πετράκης, Φραγκιαδά 
κης, Μαράκας, Γιαλαμάς, Κεφά- 
κης (65’ Κρανιωτάκης) Πασσάς, 
Μαλαμαδάκης, Καρα'ί'σκος. Συν­
τιχάκης.

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΑΡΧΙΑ ΗΡΑΚΛΕΙΟΥ 
Δ)ΝΣΗ ΔΑΣΩΝ

ΔΙΑΚΗΡΥΞΗ

Ο Δ)ντής Δασών Ηρακλείου 
διακηρύσσει ότι στις 16 του μη 
νός Ιανουάριου 1986 ημέρα Πέμ­
πτη και ώρα 09.00—10.00 π.μ. 
θα γίνει στα γραφεία τηςΔ)νσε- 
ως δασών Ηρακλείου (Αρκολέον 
τος 3) τηλ. 226134 πλειοδοτικός 
διαγωνισμός με φανερές προσφο­
ρές για την ανάδειξη πλειοδό­
του (αγοραστού) εσπεριδοειδών 
παραγωγής 1985—1986 του α- [ 
γροκτήματος Φωτεινοπούλου 
Τυμπακίου περίπου 20 τόννων 
με όρους κατατιθέμενους στα 
Γραφεία της Δ)νσεως Δασών Η­
ρακλείου.

Σε περίπτωση αγόνου ή ασυμ 
φόρου αποτελέσματος ο διάγω | 
νισμός θα επαναληφθεί στις 23 
Φεβρουάριου 1986 την ιδία ώ­
ρα, ημέρα Πέμπτη και χωρίς άλλη 
δημοσίευση.

Ηράκλειο 3 Ιαν)ρίου 1986 
Ο Διευθυντής, α.ά.

Γεώργιος Τζιμουρτος

ΠΡΟΣΩΠΙΚΗ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΙΚΗ ΧΡΗΣΗ

ΕΛΑΤΕ
να γνωρίσετε τον θαυμαστό κόσμο των 

ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΩΝ ΥΠΟΛΟΓΙΣΤΩΝ
ΔΙΑΣΚΕΔΑΣΗ - ΕΚΠΑΙΔΕΥΣΗ ΚΑΙ

ΣΑΣ ΠΕΡΙΜΕΝΟΜΕ

INFO shop
Ηλεκτρονικοί υπολογιστές

25ης Αυγούστου 39 (Λότζια) Ηράκλειο Τηλ. 284463

Τράπαλη κσι στην δεύτερη ο Αθ. Μυκωνιάτης.
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Ο Γιαλαμάς έχει «πιάσει» κεφαλιά και η
για τους κιτρινόμαυ-

___
I - ,χ·»

μπαλλα κατευθύνεται στα δίχτυα του Χαραυγιακού. Σε λίγο το 1—0 
ρους θα είναι γεγονός.

μάνι και να παραστούν στον Αγιασμό.' Εντύπωση ήροκάλεσαν οι 
εκατοντάδες που είχαν ανέβει στα κα ί’κια για να παρακολουθή­
σουν την τελετή από πιο κοντά (κλισέ). Με την ευκαιρία η στή­
λη, με λίγη καθυστέρηση, εύχεται στους εορτάζοντες Φώτηδες 
και Φωτούλες, Χρόνια Πολλά. 

------ ------
ΧΡΟΝΙΑ ΠΟΛΛΑ όμως εύχεται η στήλη και στους εορτάζον­

τες Γιάννηδες και Γιαννούλες. Και για να μην δημιουργηθεί κανέ­
να πρόβλημα δεν το ρισκάρει να αναφέρει ονομαστικά τους, έ­
στω, γνωστότερους Ηρακλειώτες. Γιατί είναι τόσοι, που όλο και 
κάποιοι θα έμεναν παραπονεμένοι. 

— _
ΜΕ ρεσιτάλ κλασσικής κιθάρας με έργα των Μπαχ, Ταρέγκα, 

Βίλλα - Λόμπος και Μαμαγκάκη εμφανίζεται απόψε στις 8 στη 
Βασιλική του Αγ. Μάρκου η Έλενα Παπανδρέου. Το ρεσιτάλ της 
Έλενας, η οποία είναι μόλις 19 χρονών, οργανώνει ο Δήμος Ηρα 
κλείου με ελεύθερη είσοδο ως εορταστική προσφορά στους νέους 
του Ηρακλείου.

—— ——
ΣΥΝΕΣΤΙΑΣΗ στο κέντρο «Κάστρο» οργανώνει το Σάββατο 

ο Πολιτιστικός Σύλλογος Νέου Σταδίου - θερίσσου. Στη διάρκεια 
της συνεστίασης θα κοπεί και η πίττα του Συλλόγου. Προσκλή­
σεις διατίθενται από τους Συμβούλους και τα γραφεία του Συλ­
λόγου.

Η ΧΘΕΣΙΝΗ ΚΛΗΡΩΣΗ 
ΤΟΥ ΛΑ Ϊ ΚΟΙ ΛΑΧΕΙΟ!
Κατά τη σημερινή 1η κλήρωση 
του 1986 του ΛαΤκοϋ Λαχείου
κέρδισαν οι πιο κάτω αριθμοί 
εξής αντίστοιχα ποσά:

50223, δρχ. 7.210.720
10120, δρχ. 1.450.000
26036, δρχ. 730.000

τα

69147 71146 73901 74452 76576 
Από 16.000 δρχ.

1898
8578 

16576 
26165 
35415

Από 154.720 δρχ.
42163 66093
Από 154.000 δρχ.

346 17267 72980
Από 80.000 δρχ.

5653 13021 22029 32781 38120 
44947 54818 59196 60915 77197

Από 40.000 δρχ.
2609 8527 11579 15825 20141 

24870 29902 34894 36348 40053 
40230 46680 47999 52475 56230 
62187 64200 68256 69928 71857 
75414 24853 28270

Από 24.000 δρχ.
1117 4101 4902 10267 14293 

15074 18899 19530 21218 23221 
26888 30449 33362 34113 35496 
39322 40991 43365 45598 50973 
59618 60210 60234 65412 67675

3270 6364 7115 7846 
10089 11008 12190 13562 
18018 22890 24042 25604 
26417 27609 29021 32210 
35777 37179 38571 41702

42884 44036 46069 47231 48862 
50213 51724 53226 53997 55609 
57181 57902 58574 61706 62798 
63489 64881 66864 70715 72068 
72739 75003 75905 78118 79359

Από 800 δρχ. κερδίζουν οι λή 
γοντες στο 3.

Ο 1ος ΚΑΙ Ο 3ος
ΤΟΥ ΛΑΊ ΚΟΥ ΛΑΧΕΙΟΥ
ΣΤΟ ΗΡΑΚΛΕΙΟ
Ο 1ος λαχνός του ΛαΤκού Λα 

χείου αρ. 50223 που κέρδισε 8. 
000.000 δρχ, πουλήθηκε στην 
πόλη μας από το Πρακτορείο 
του κ. Φώτη Τζαγάκη. Επίσης ο 
3ος λαχνός, αρ. 26036 που κέρδι 
σε 800.000 δρχ. πουλήθηκε από 
το Πρακτορείο του κ. Λευτέρη 
Πιτουλάκη.

σ’ενα ευχάριστο περιβάλλον, 
με φιλική εξυπηρέτηση απο­
λαύστε τις ποικιλίες captain's

ΠΟΙΟΤΗΤΑ 
ΟΙΚΙΛΙΑ-ΓΕΥΣΗ

PIZZERIA 
' FAST FOOD 

RESTAURANT

...φαγητό kcm σε πακέτο ] 
ΠΑΡΑΣΚΕΥΟΠΟΥΛΟΥ105 Μασταμπαςϊί'237477

ΤΕΧΝΙΚΟ ΣΥΜΒΟΥΛΟ

ΘΑ ΠΡΟΣΛΑΒΕΙ

Η Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ

Παρακαλούνται από την Τ.Ε. 
ΣΕΓΑΣ Κρήτης οι προπονητές 
στίβου του Νομού Ηρακλείου, 
που επιθυμούν να καταλάβουν 
την θέση του Τεχνικού Συμβού 
λου της Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ Κρήτης να 
υποβάλουν τις αιτήσεις των με 
σύντομο βιογραφικό σημείωμά 
τους στην Τ.Ε. ΣΕΓΑΣ, οδός Αυ 
λώνος 8, το αργότερο μέχρι την 
Παρασκευή 10-1-1986.

ΕΠΙΣΚΕΥΘΗΤΕ ΜΑΣ

Ί<^ϊ

Ο ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ 
ΚΟΒΕΙ ΤΗΝ ΠΙΤΤΑ ΤΟΥ

Ο Γ.Σ. ΕΡΓΟΤΕΛΗΣ κόβει την πίττα του 

στο κέντρο

« ΑΡΙΑΔΝΗ »
το Σάββατο 11 Ιανουάριου στις 9,30' το βράδυ.

Τιμή προσκλήσεως 1500 δρχ.

ΚΟΠΗ ΠΙΤΤΑΣ
Ο Ροταριανός Ομιλος Ηρακλείου καλεί τα μέλη του 

αλλά και τους φίλους του Ρόταρυ στην κοπή της πίττας 
του, που θα γίνει την Παρασκευή 10 Ιανουάριου 1986 
στις 9 το βράδυ, στο «ΞΕΝΙΑ» Ηρακλείου, επ' ευκαιρία της 
σφίξεως και ομιλίας του Διοικητού της 247 Ελληνικής Ρο- 
ταρ ανής Περιφέρειας κ. Μάριου Πολυζώνη, Καθηγητού 
της Ανατομικής στην Ιατρική Σχολή του Αριστοτελείου 
Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης, και θέμα: «Η σημασία της 
αυξήσεως του δυναμικού των Ομίλων».
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Για τη mo άμορφη στιγμή τπμ ζωη σαο

eve νυφικά

ω226.147-226.555^' ξ
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